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Athénben meg akarták lincselni 
a két terroristát
A görög kormány erélyes figyelmeztetést 
intézett az arab államokhoz ™ Halálbüntetés 
vár a két gyilkosra — A rendőrség keresi a 
„harmadik embert” — Áráfát vészülésre hívta 

a terroristák vezetőit
Miién (Reuter, 1FP. UPII). — Dühös athéni lakosok tömege 

„Halál a gyilkosokra!1’ kiáltással meg akarta lincselni az athéni 
repülőtér két arab merénylőjét, akit tegnap a görög főváros igaz- 
«ágiigyi palotájába hoztak, hogy formálisan gyilkosság vádja alá 
hehezzék őket. Ugyanakkor a görög kormány elhatározta, hogy 
erélyes tiltakozást intéz azon arab kormányokhoz, amelyek tá­
mogatják a terroristákat, vagy befogadják őket.

\ görög külügyminiszter a . litásaszerint — a repülőtéren át- 
nap reggeli minisztertanács j vette a géppisztolyokat és kézi­tegnap reggeli 

után azonnal beidézte az arab 
államok nagyköveteit és felszó­
lította őket. hogy kormányaik 
tegyenek erőfeszítéseket hason­
ló merényletek megelőzése érde­
kében. A külügyminisztérium 
szóvivője szerint a nagykövetek 
cl lelték a merényletet és meg­
ígértek. hogy a görög kormány 
kívánságait továbbítják kormá­
nyukhoz.

gránátot, valamint a pokolgépet 
tartalmazó táskákat.

A tegnapi kihallgatás alatt drá­
mai párbeszéd fejlődött ki a fő­
ügyész és a két terrorista kö­
zött. aki ezt állította:

Ártatlan embereket gyilkolta­
tok meg!

benést keltett az a heves bírá­
lat. amely a görög sajtóban és 
görög hivatalos nyilatkozatok­
ban nem csupán a terrorista 
gyilkosokat, hanem a palesztinai 
szervezeteket és általában az 
arabokat is éri. Az El Ábrám 
szerint a görög hatóságok 
Athén repülőterén lefogtak há­
rom egyiptomi diákot, maid 
visszaküldték őket Kairóba, bár 
szabályos vízummal rendelkez­
tek. Más arabok is arra panasz­
kodnak, hogy a hatósági köze­
gek barátságtalanok cs gyanak­
vók velük szemben.

Takieddin El Szolch libanoni 
miniszterelnök tegnap hivatalos 
nyilatkozatban cáfolta, hogy a 
két terrorista Bejrutból indult 
volna Athénbe — amint ezt a 
görög rendőrség vizsgálata meg­
állapította. A miniszterelnök 
ugyanakkor erélyesen elítélte a 
merényletet.

Jásszer Áráfát rendkívüli sür­
gős ülésre hivta a palesztinai szer 
vezetek vezetőit, hogy az athéni 
merénylet nyomán beállt fcjlc-

A repülőtér menetrend táb ; ményeket tárgyalja meg velük

A két arab terroristát tegnap 
megbilincselve, erős őrizet alatt 
hozták Kirlázisz főügyészhez, 
aki formális vád alá helyezte ! 
őket. Amikor a két gyilkost el i bért sebesitettetek meg.

Iája szerint cselekedtünk 
kiszólták a terroristák. —

Csak zsidókat akartunk meg­
ölni. nem idegeneket, vagy gö­
rögöket.
Az ügyész: Több mint 50 em-

A terroristák: —
Azt hittük, hogy ezek az em­
berek Izraelbe indulnak. Érte­
sülésünk szerint a TWA gépé­
nek olékat kellett volna vinnie 
Izraelbe. Feljebbvalóink pa­
rancsait teljesítettük.
Végül az- egyik terrorista az­

zal indokolta a tettet, hogy „Iz- 
ráel lemészárolja barátainkat és 
gyermekeinket”.

Az arab államokban megdob­

ni,;: rták szállítani az igazság­
ügyi palota előtt összegyűlt

500 főnyi tömeg megkísérel­
te a rendőrkordon áttörését.
I.g\ asszonynak sikerült a 
gyilkosok közelébe jutni és 
iisszekarmolta egyikük ar­
cát.

Végül a rendőrök visszaszorítot­
tak a tömeget cs a rabszállító 
autó 8 rendőrségi autó kísére­
tében elrobogott.

A hivatalos vizsgálóbírói el­
járás holnap kezdődik. A görög 
büntetőtörvény alapján a két 
terroristára halálbüntetést lehet
kiróni.

Xz athéni biztonsági rendőr­
ség főnöke tegnap cáfolta azt a 
hírt. hogy a palesztinai terro­
rista szervezetek megbízottjával 
tárgyalt volna. A jelentések úgy 
szóltak, hogy a terroristák meg 
bízottja közölte a miniszterrel, 
hogy a palesztinai szervezetek­
nek nincs közük az athéni gálád 
merénylethez.

A két terrorista tegnap végre | 
bevallotta valódi nevét. Egyikük 
Arid Sáfik Husszein (22) mer- 1 

nők. a másik Chamturán 'f a1 ni j 
Chaled (21). akinek nincs fog­
lalkozása. Mindkettő palesztinai 
származású Jordániái állampol­
gár.

A nyomozás megállapításai 
szerint a két terrorista augusz­
tus 3-án Líbiából érteezett 
Athénbe, hogy terepszemlét tart­
son és g< ndosan előkészi'se a 
merényletei. Ezután Görögor- 
s:/ : :nő| Bejrutba repültek és on­
nan érkeztek ismét Athénbe va­
sárnap. közvetlenül a merény­
let végrehajtása előtt. Érkezé­
sük után már nem hagyták el 
a tranzit utasok várótermét.

A rendőrség széleskörű kuta­
tást folytat a „harmadik em­
ber után,

akit egy stewardess figyelt meg 
a lövöldözés idején. Ugyancsak i népszavazás előtt teszik közzé, 
keresik a két rejtélyes ismeret- Nem ismeretes, hogy a két or­
ient. akitől a két terrorista — ál- szag azonnali teljes egyesítéséről
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Halálos balesetek
Ben-Cion Eldád 59 éves cho- 

loni lakos a tegnapra virradó éj­
jel 12 óra körül halálos baleset 
áldozata lett a tengerparti utón. 
Eldád Áskelon közelében, északi 
irányban haladt, amikor összeüt­
között egy szembejövő Egged 
autóbusszal. A rendőrség letar­
tóztatta. majd szabadlábra he­
lyezte az autóbusz sofőrjét. Jo- 
szef Sárábit.

Ugyancsak halálos baleset ál­
dozata lett Galal Ben Achmed 
66 éves gázai arab, amikor a ne- 
gevi Dvir és Láháv kibucok kö­
zött egy éles kanyarban felfor­
dult a jeep, amelyet vezetett.

jelenti a beiruti Ál Muchárer. Ez 
az oka annak, hogy Áráfát haza­
tért Keiet-Berlinből és nem ma­
radt ott Walter Ulbricht tegnapi 
temetésére. Áráfát egyébként 
tegnap újabb nyilatkozatban ter­
jesztette azt a mesét, hogy az at­
héni merényletet ,.a cionista tit­
kosszolgálat” ügynökei hajtották 
vécre.

Úgy ’örög, mint az ameri­
kai korú ,iy éleshangu nyilatko­
zatban Ítélte el az athéni merény­
letet. ..Az alávaló tettek, amelye­
ket a palesztinai küzdelem nevé­
ben követnek el idegen államok 
területén, közönséges bűnözők­
ké degradálják a merénylőket és 
az egész közvélemény felhábo­
rodását váltják ki” — hangoz­
tatta a görög kormány nyilatko­
zata.

Úriéi Ábrámovics megszakította az egyeztető 
tárgyalást a Hisztadrutban — Kásti: „A 86 
százalékos béremelés követelése esztelenség” 
— Peresz egyelőre nem bocsát ki rögzítő 

parancsokat
Úriéi Ábrámovics, a Hisztadrut szakszervezeti osztályának ve­

zetője tegnap estére meghívta a sztrájkoló tengerészek és a mun­
kaadók képviselőit, hogy megkezdjék a tárgyalásokat a sztrájk 
likvidálásáról, amelyet a tengerészek kiterjesztettek a külföldön 
lévő izraeli legénységű hajókra is. Ábrámovics előzőleg a szak- 
szervezeti osztály vezetőségének ülésén élesen bírálta a tengeré­
szek önkényes eljárását, mert a munkaviszályt a Hisztadrut tudta 
és jóváhagyása nélkül hirdették meg.

a világon — mondotta. Kásti is­
mertette a tengerészek fizetési 
skáláját: mig

egyszerű matróz bruttó havi 
fizetése jelenleg 1400—1900 
font között mozog

— attól függően, hogy milyen ba 
jón és vonalon teljesít szolgá­
latot — addig például

egy olajtankeren szolgáló al­
tiszt havi fizetése pótlékokkal 
eléri a 4 ezer fontot. 

Hozzáfűzte, hogy a tengerész le­
génység rendkívüli adókedvez­
ményben részesül és jövedelmi 
adójuk, családi állapotuktól füg­
gően. keresetüknek mindössze 
10—20 százalékát teszi ki.

A tengerész szakszervezet el-

A tegnap esti tárgyalás meg­
nyitása után azonnal félbesza­
kadt. A tengerészek küldöttsé­
ge ugyanis saját ügyvédje kísé­
retében jelent meg, ami ellen 
Uriel Ábrámovics felháborodot­
tan tiltakozott, arar hivatkozva, 
hogy ilyesmire nem volt prece­
dens. Kijelentette, hogy ilyen 
körülmények között nem haj­
landó tárgyalni.

Haifa (Az Uj Kelet tudósitó­
jától). — A tengerész szakszerve-

Ujabb botrány fenyegeti a Fehér Házat

MEGVESZTEGETÉSSEL VÁDOLJÁK 
SPIRO AGNEW ALELNÖKÖT

Nixon folytatja a harcot a Watergate-ügyben ~~ Az elnök nem haj­
landó kiadni a hangszalagokat bizalmas beszélgetéseiről

Washington (IFP. UPI). — 
Mig Nixon elnök a Watergate 
üggyel van elfoglalva, helyettese 
Spiro Agnew alelnök, aki eddig 
távol tartotta magát ettől a bot­
ránytól,h irtelen korrupció vád­
ja alá kerül. Baltimore főügyésze 
értesítette az alelnököt. hogy 
vizsgálat folyik ellene megveszte­
getés elfogadása, zsarolás és adó­
csalás gyanúja miatt. Agnew he­
vesen tagadja a vádakat.

Egy vizsgálóbíró szerepét be-

WALDHEIM FŐTITKÁRT MECWVTÁK 
DAMASZKUSZBA

Meglepő fordulat Szíria magatartásában — Damaszkusz 
továbbra is ellenzi Jarring működését

New York (UPI). — Szíria 
kormánya, amely hosszú idő óta 
mindig hevesen ellenezte a közel 
keleti béketörekvéseket, meghív­
ta dr. Kurt Waldheim főtitkárt, 
hogy közelkeleti körútja során 
Damaszkuszi is keresse fel — kö­
zölték diplomáciai hírforrások az 
UNO-ban.

Az UNO eddigi hivatalos köz­
leményeiben csak arról volt szó, 
hogy a főtitkár (valószínűleg au­
gusztus végén) Egyiptomban. Jói 
dánjában és Izraelben tesz láto­
gatást, de esetleg felkeres más 
országokat is. Libanon már né­
hány hónap előtt meghívta a fő­
titkárt és a jelek szerint Beirut 
is szerepel látogatásának prog­
ramjában.

Szíria annakidején nem ismer­
te el a BT 242 számú határoza­
tát, ellenezte az UNO minden 
békekezdeményezését és nem

volt hajlandó meghívni Gunnar 
Jarringot, az UNO békeközvetí­
tőjét. Egyébként a szíriai kor­
mányok annakidején Das Ham­
marskjöld és U-Tant főtitkárok

Szeptember elsején tartják a népszavazást 
Libia és Egyiptom egyesüléséről

Diplomáciai tevékenység Kairóban az algériai 
konferencia előkészítésére

Kairó (UPI. Reuter). — Egyip 
tóm és Libia tárgyalóbizottságai 
Tripoliban megegyeztek azokról 
az alapelvekről, amelyek szerint 
szeptember elsején népszavazást 
rendeznek a két ország egyesí­
téséről — jelenti az egyiptomi 
sajtóiroda. Az El Áchbár című 
kairói lap azonban úgy értesült, 
hogy a megegyezés csupán egyes 
fontos kérdésekre vonatkozik.

A megegyezés részleteit csak a

fognak-e szavazni, amint ezt Li­
bia kívánja, vagy pedig a foko­
zatos egyesülésről, Kairó kíván­
sága szerint.

Időközben Egyiptom fokozott 
diplomáciai tevékenységet folytat 
a nemazonosuló államok konfe­
renciájának előkészítésére, mely 
a jövő hónapban Algériában nyí­
lik meg. Kairó a jelek szerint azt 
kívánja, hogy a konferencia 
résztvevői megfelelő választ ad­
janak Amerika magatartására, a- 
mely a Biztonsági Tanácsban vé­
tó formájában nyilvánult meg. 
Az algériai konferenciával állt 
összefüggésben Omár El Szákáf 
szaudi külügyminiszter hétvégi 
látogatása Kairóban.

Egyiptomi hivatalos körök 
igyekeznek csökkenteni dr. Wald 
heim főtitkár közelgő látogatá­
sának jc1 atőségét. Egyiptom ál­
lítólag felkérte a főtitkárt, hogy 
előbb Izraelben tegyen látoga­
tást. mielőtt Kairóba iönne,

Dr. WALDHEIM 
Meghívó Damaszkuszba

közelkeleti látogatásait is elle­
nezték.

Most azonban Waldheim fő­
titkár hivatalos meghívót kapott 
a szíriai kormánytól. A da­
maszkuszi hatóságok világosan 
leszögezték, hogy a meghívás 
csakis Waldheim főtitkárnak szól 
és nem képezi a 242 számú BT 
határozat elismerését, sem pedig 
Jarring működésének jóváhagyd 
sát. Waldheim főtitkár leszögez­
te ugyan, hogy a maga részére 
kötelezőnek tartja a BT határo­
zatot, de azt is hangoztatta, 
hogy közelkeleti látogatása alatt 
nem kíván semmiféle konkrét 
javaslatot tenni.

A meghívás tényét, minden 
korlátozás ellenére, Waldheim 
diplomáciai sikerének tekintik az 
UNO köreiben.

obit?
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töltő „federális nagy-esküdtszék” 
előtt megindították az eljárást 
Agnew ellen, azon az alapon, 
hogy annakidején Maryland ál­
lam kormányzójaként megveszte­
getést fogadott el középitkezések 
kiadásánál és ezt folytatta akkor 
is, amikor már az Egyesült Álla­
mok alelnöke lett. Az alelnököt 
nem idézték be a vizsgálóbiróság 
elé.

A Washintgton Post szerint 
Maryland államban 1967-ben és 
68-ban - kormányhivatalnokok 
megvesztegetéseket kaptak álla­
mi építkezések kiadásánál és 
Agnewnek is része volt ebben, 
sőt 1969-ben mint alelnök is gya­
korolta befolyását ezekben az 
ügyekben.

Nixon elnök ügyvédje tegnap 
34 oldalra terjedő beadványt 
nyújtott be a felsőbírósághoz, 
amelyben indokolja, hogy miért 
nem hajlandó kiadni a Water­
gate ügyet kivizsgáló szenátusi 
bizottságnak az elnök beszélgeté­
seiről készült hangfelvételeket. 
Az ügyvéd azt hangsúlyozta a 
beadványban, hogy a~ elnök bi­
zalmas beszélgetéseinek nvilvá- 
nosságrahozása — amint ezt az 
ügyészség kívánja — beláthatat­
lan kárt okozna az Egyesült Ál­
lamoknak. A bíróság nem adhat 
ilyen utasítást, mert ez tűrhetet­
len beavatkozást képezne a kor­
mány jogaiba.

Időközben Sam Ervin szená­
tor, a szenátusi bizottság elnöke 
elhatározta, hogy nem sürgeti a 
hangszalagok kiadását, amig a 
bíróság nem hoz végleges dön­
tést ebben az ügyben. Sam Ervin 
egyébként az Egyesült Államok 
egyik vezető alkotmányszakér­
tője.

A szenátusi bizottság egyéb­
ként kihallgatta Patrick Greyt, 
az FBI volt vezetőjét a Water- 
gate-üggyel kapcsolatban. Ami­
kor arról faggatták, hogy az 
FBI ügynökei részt vettek-e be­
törésekben és ..mocskos tette­
ket1’ hajtottak-e végre, a Fehér 
Ház számára. Grey így vála­
szolt:

utasitota a hajótársaságok 40 szá 
zet sztrájkja naponta többszáz- j zalékos fizetésemelési javaslatát, 
ezer dollár anyagi kárt és felbe-1 azzal az indoklással, hogy ha ezt 
csüihetetlen erkölcsi kárt okoz, elfogadnák, a Bérkülönbözet ab- 
az izraeli hajótársaságoknak és szolut összegben, még jobban el- 
az egész nemzetgazdaságnak — tolódna a tisztikar és a legény­
jelentette ki tegnap az izráeli $ég fizetése között, 
bajótársaságok nevében Moss Kásti igazgató közölte, hogy 
Kásti a társaság vezérigazgatója, amennyiben nem találnak kiutal 

— A tengerész legénység 86 a zsákutcából, a 
százalékos béremelési követeié-, társaság fontolóra veszi a ki- 
se irracionális, tekintve, hogy az öregedett fehérhajók eladását, 
izráeli tengerész személyzet fize- hogy a személyzet elbocsátásával 
tcse az USA után a legmagasabb csökkentse a rezsiköltségeket.

Baruch Schiffman. a tengerész 
j szakszervezet jogtanácsosa és szó 
j vivője a sztrájk megszigorítását 
i helyezte kilátásba azesetben, ha 
a CÍM társaság nem vonja vissza 
fenyegetéseit a hajók eladását il­
letőleg.

A tenegrész sztrájk hat fehér­
hajón állította le a rakodási mun 
kálatokat az ország kikötőiben, 
mig hat másik teherhajón bizton­
sági okokból engedélyezték a 
munkát. A sztrájk egyelőre nem 
érinti a Dán és Nili személyhajó 
kát. de

a külföldi kikötőkben minteg) 
50 izraeli hajót bénított meg.
Kásti igazgató támadta a Hisz 

tadrut tétlen magatartását, de ki 
jelenette. hogy mindenkor haj­
landó tárgyalni a Hisztadrut ille­
tékes szervével a viszály rende­
zése érdekében.

Értesülésünk szerint Simon Pt 
rész közlekedésügyi miniszter eb­
ben a stádiumban még nem ter­
vezi rögzitőparancsok kibocsátá­
sát a sztrájkoló tengrészek ellet 
és ilyenirányú javaslatot Kásti vt 
zérigazgató sem tett. miután úgy­
mond „ez a lépés kizárólag ; 
kormány megítélésétől függ é 
annak hatáskörébe tartozik”.

— Nem tulom. mit értenek 
..mocskos tettek” alatt.

Csak egyetlenegyszer adtam 
felhatalmazást behatolásra egy 
épületbe. Ennek a célja az 
volt, hogy megvédjék ártatlan 
zsidó férfiak, asszonyok és 
gyermekek életét. Ha szükség 
lenne rá. újból megfenném ezt. 

Az akciót az állambiztonsági 
szükségletek keretében, a belső 
béke biztosítására hajtották vég­
re. Nem tudok róla. hogy a FBI 
ügynökei mocskos tettekkel fog­
lalkoztak volna.

Magánértesülések szerint, az 
eset. amelyről Grey beszélt, 
Miami körzetében történt.

A FUVAROZÓK MA BESZÜNTETIK 
SZANKCIÓIKAT

sztrájkoló tcherfuvarosok és somroni teherfuvarozók ..tisz- 
képviselői tegnap tesscstelen konkurrenciát” ké­

peznek számukra. A bizottságok 
3 hónapon beiül fejezik be mun­
kájukat és teszik meg konkrét ja­
vaslataikat.

A kormány egyelőre kitart el­
határozása mellett, hogy csak 9.5 
százalékos díjemelést hagy jóvá 
a teherautósoknak, akik 28 szá­
zaié!.ot követelnek.

szervezetének 
délután megbeszélést folytattak 
le Gád Jákob! közlekedésügyi al- 
miniszterrel és megállapodtak, 
hogy egyelőre beszüntetik a 
szankciókat. Paritásos bizottsá­
gok tárgyalnak majd követelése­
ikről, beleértve azokat a pana­
szokat, amelyek szerint a vasúti 
teherszállítás, valamint a judeai

PINCHÁSZ SZÁPIR:

„A JOBBOLDALI MÁÁRÁCH VESZÉLYE 
REÁLISSÁ VÁLHAT”

A pénzügyminiszter az arab lakosság túlságos 
megnövekedésétől tart

Pinchász Szápir pénzügymi­
niszter tegnap a Kibuc Hámöu- 
chád pártaktivistái előtt tartott 
beszédében, Efál kibucban, is­
mét vitába szállt Dáján hadügy­
miniszter koncepciójával a „te­
rületek” kezelését illetően és rá­
mutatott. hogy 1.35 milliárd fon 
tot ajánlott fel a hadügyminisz­
ternek az elkövetkező 4 évre, az 
arab menekültek számára és a 
területek fejlesztésére.

„Soha sem állítottam, hogy 
akár egyetlen milliméternyi te­
rületet is vissza kell adnunk a 
béke megkötése előtt, de óvato-

ÚJABB TÉVES BOMBÁZÁS KAMB0DIÁBAN 
- 16 HALOTT

Nik-Luongban 137 halottja és 268 sebesültje volt 
a téves amerikai bombázásnak

Phnom Penh (Reuter). —
! Amerikai bombavetők tegnap té­
vedésből támadást hajtottak vég­
re egy kambodiai sziget ellen, 
amelyen 16 embert megöltek és 
sokat megsebesítettek a bombák.

A sziget a Mekong-folyam kö­
zepén fekszik, mindössze 4 kilo­
méternyire Nik-Luong városától, 
amelyet az amerikai bombavetők 
az előző napon támadtak. Egy 
amerikai szóvivő állítása szerint
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ebben a támadásban Nik-Luong 
137 lakosa vesztette életét és 
268 sebesült meg. Amerikai ma­
gyarázat szerint egy B-52 bom­
bavető néhány bombája túl ko­
rán oldódott ki és ez okozta a 
katasztrófát. Külföldi tudósítók 
viszont azt állítják, hogy több

saknak kell lennünk, mert már 
ma közel 37 arab lakos esik 
minden 100 zsidó polgárra, és 
ha elfogadjuk azok tanácsát, akik 
azt állítják, hogy vissza kell te­
lepíteni a határainkon kívül élő 
közel negyedmillió menekültet, 
akkor 38.4 arab lesz minden 
100 zsidó lakosra. Nem ezért 
alapítottuk az államot és nem 
ezért viseltünk barom háborút” 
— mondotta.

A továbbiakban figyelmezte­
tett Szápir a „jobboldali Máá- 
rách” veszélyére és ezt a mun­
kásosztály esküdt ellenségei szö­
vetkezésének minősítette. Ilyen 
körülmények között a munkás- 
osztály fokozott egységére van 
szükség, mert máskülönben a 
jobboldali alternatíva veszélye 
igen reálissá válhat. A Máárách- 
nak ennek elkerülése érdekében 
legalább ugyanazt a sikert kell 
elérnie a választásokon, mint 4 
évvel ezelőtt — hangsúlyozta

IDŐJÁRÁS
Várható hőmérséklet: Jeruzsá­

lem 16—-29. Tel Aviv 22—30,
bomba vető egyszerre koocentráít-j-Haifa 24—30, Názáret 18—30,
támadás alá—vette a kis várost, 
amely 50 kilométernyire fekszik 
Phnom Penhtől.

Naharia 23—32, Afula 20—34, 
Ludd 21—33, Beér Séva 19—34j 
Éjiál 26—39 fok.
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ELŐFIZETÉSI l>H 
HAVONTA 17— FONT

Tel Aviv. POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

♦
HAIFA

Hirdetések felvétele: 
Sachar,

Sbapira u. 13.
8—20 óráig, tel.: 662-453 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Grünberger, 

tel.: 52 70 10 
Levontin u. 24., 1. em. 
Postabank: 4-26984-2 

*

Azt állítja, hogy Párizsban ismeretlen személy; gyermekét el keit tartama, eiha-
, , , . *t vii 11' 1 tarozta. hogy Európában próba!

adta at neki New Yorkban lakó gazdag iszerencsét. Előbb Olaszországba 1

grúz zsidók tettek le érte óvadékot IÄSSUSÄÄ,
Nem sokkal New Yorkba ér-1 angolul, jiddisül, héberül, vagy sem járt sikerrel. Athénből 

kezése után letartóztatta a new-1 oroszul. Amikor a rendőrség párj7Sba repült, ahol tíz napig 
vorki rendőrség Jehuda Ávrám-jgrúz nyelven tudó tolmácsot ho-í egy hajóvállalatnál dolgozott, 
svili grúziai ólét. akinek csomag- í zott. az őrizetes a következő

TeVe-beixi

17 HÍREK 
17.32: RAJZFILMEK 
18.00: JÓ TUDNI 
18.30: Hírek arab nyelven 
18.02: BILBEE — „Utazás a 

magányos szigetre'

jaiban 2—3 millió dollár értékű 
veszedelmes kábítószert találtak. 
Ávrámsvili eleinte nem akart vá­
laszolni a nyomozók kérdéseire

történetet mondotta el:
Nyolc hónappal ezelőtt érke­

zett Izráelbe a Szovjetunióból és 
nehezen talált magának munkát.

18.32: AZ ELSŐ VILÄGHA-
Párizsban találkozott egy ame-1 BORÚ TÖRTÉNETE — Doku- 

rikaival, aki New Yorkba szóló ■ mentum filmsorozat
arab költők

JERUZSÁLEM
Előfizetés és hirdetések:

Erdős,
Telefon: 33 47 23, 

délután 4—6 között

A közlekedésügyi miniszté­
rium a bostoni központtal mű­
ködő MIT vállalat szakértőivel 
együttműködésben, új. amerikai 
tipusú közlekedési hálózat be­
vezetését javasolja a fővárosban. 
Ez a rendszer könnyítene a for­
galmi nehézségeken és csökken- 

— A LEVE AND TEHER-jtené a magánautók használatát. 
AUTÓGYÁRAT TÖRLIK az

ib Liga bojkott-lajstromából. 
Ismeretes, hogy a Levland. mely 
az Autocars vállalat társa volt, 
megszakította kapcsolatait tzráel 
lel. bár Ásdodban mind a mai 
napig Leyland teherautókat állí­
tanak össze.

,www\j-v- ^,xv,fwv,j^wywwirw

BEÉR SÉVA
és környéke

Aug. 14. kedd este 8.30,
Bét Háám

Salamon Béla emlékére

NAGY
KABARÉ EST

A magyar jisuv legkiválóbb 
művészeinek felléptével. 

Jegyek: Mandelbaum Dezső. 
HOH. telefon: 2461.

HAIFA
Alig. 18. szombat este. 8.30. £ 

Bcténu. Jegyek: HOH. | 
Pevzner 2. telefon: 667435. F
Jön! Chedera. Petach Tikva. i 

Jeruzsálem.

BUNRÉSZESSÉG
Az Athénben elkövetett terro­

rista merényletnek, amelynek ál­
dozatai főleg görögök és ame­
rikaiak. a két g\ “ ÚT 75/vetlen 
cinkosain kívül több bűnrészese 
van. A görög hatóságok a múlt­
ban is rendkívül barátságos ma­
gatartást tanúsítottak a terroris­
tákkal szemben, amíg az athéni — HÁROM ÓRÁS SZTRÄJ- 
rcpülőieret. vagy Athénben mű- KOT TARTANAK csütörtökön 
ködő izraeli intézményeket vá- 9—12 óra között a Szoléi Bone 
iasztották ki célpontul. A múlt! tisztviselői. A munkabeszünte- 
hónapban is udvariasan, diplo- tés oka az. hogy egyes követeié­
in nemi kísérettel. repülőgépre j seiket nem teljesítették, 
ültettek és hazaküldtek egy tér- j 
rorista merénylőt, aki az El A1 
irodáját akarta megtámadni. I

Nem kétséges, hogy az ame­
rikai nagyhatalomnak van a leg- j 
nagyobb befolyása a görög ezre­
desek kormányára, amely most 
köztársasággá változtatta az or­
szágot. Amerika saját bőrén 
szerzett tapasztalatokat a légika­
lózokkal és más terroristákkal, 
és ennek alapján hosszú idő óta 
követel nemzetközi akciót a ter­
ror minden formája ellen. Saj­
nos. nyomát sem látjuk annak, 
hogy Washington komolyan szo­
rította volna a görög kormányt 
erélyesebb fellépésre az arab 
terroristákkal szemben. Ha az 
amerikai nagykövet a múltban 
olyan erélyesen interveniált vol­
na Patakosz helyettes miniszter- 
elnöknél. a kormány erős embe­
rénél, mint a repülőtéri merény 
let után — valószínűleg nem ke­
rült volna sor a vérfürdőre, és 
amerikai, valamint görög polgá­
rok nem váltak volna a terro­
rista őrület áldozataivá.

Mindazok, akik nagy erkölcsi 
felháborodással ítélik el Izráel

és azt állította, hogy nem tud 'Mivelhogy feleségét és négy

AMERIKAI RENDSZERŰ KÖZLEKEDÉSI 
HÁLÓZATOT AKARNAK BEVEZETNI 

JERUZSÁLEMBEN
Villannyal hajtott kis vagonok látnák el a forgalmat

lyek villanyerőre járnak megha­
tározott útvonalon, sofőr vagy 
kalauz nélkül. Az utasok meg­
nyomják a gombot, amely mel­
lett ott van a kívánt megálló ne­
ve. a központi komputer pedig 
az utasításnak megfelelően irá­
nyítja a vagont. Ez a szerkezet 
olyasmi, mint egy automatikus 
felvonó, amely szintén gombnyo­
másra működik és a kívánt eme­
leten áll meg. csakhogy itt a 
„felvonó” vízszintesen halad az 
úton. A sofőr fizetésének meg­
takarítása egyike az új rendszer 
nagy előnyeinek, továbbá, ezek 
a járművek nem okoznak zajt. 
nem szennyezik be a levegőt, a 
biztonság majdnem maximális és 
a közlekedést az teszi gyorssá, 
hogy a kis vagon saját pályáján 
szalad.

19.00: Modern 
verseiből

19.05: ISMERD MEG IZ- 
! RÁELT — „Női foglalkozások”. 
Az arab nők „kiszabadulása” a 
családi házból, szakma tanulása 
és elhelyezkedése a kenyérkeresők

Simon Peresz közlekedésügyi 
miniszter, a jeruzsálemi Ágnon- 
házban ismertette az új rend­
szert és elmondotta, hogy for­
galmi szempontból a javaslat 
igen logikus, de az érdekeltek 
részéről még nem történt hatá­
rozat arra nézve, hogy azonnal 
bevezetik-e. A legrövidebb időn 
belül elkészítik a kalkulációkat 
arra nézve, hogy milyen befek­
tetésekre van szükség, melyek a 
végrehajtás időpontjai és hogy az 
új rendszer milyen előnyökkel 
jár.

repülőjegyet, egy manhattani szál 
lodába való beutalást és 500 dol­
lár készpénzt adott neki.

Ezenkívül megkérte az ame­
rikai. hogy vigyen magával egy 
kis csomagot és adja át „Mr.
Smithnek”, aki majd fel fogja
keresni a szállodájában. A rendőr: ^°r ' fSS,3
ségen azt állította, hogy nem 
tudta, mit tartalmaz a csomag, 
amit az amerikai küldetésében 
New Yorkból hozott. „Az illető 
azt állította, hogy ajándékot küld 
barátjának és én hittem neki” — 
mondotta Ávrámsvili a detekti- 
veknek.

Simon Peresz elmondta még, 
hogy az utóbbi két hónapban 
nagymértékben növekedett a gá- 

Hozzávetés szerint évi 50 mii- zai vasútvonal utasainak száma, 
lió font befektetésre van szükség ;Most naponta 1400 utas használ-
ahhoz. hogy Jeruzsálemben a 
forgalom szabályozása minden 
igényt kielégítsen. Peresz elmon­
dotta. hogy a hatnapos háború 
óta Jeruzsálemben új utak építé­
sébe és új autóbuszok vásárlásá­
ba 60 millió fontot fektettek.

Az új rendszer irányított kis 
vagonok bevezetéséből áll. amc-

MORAVIA:

A MEGVETÉS

TURISTA ÉS IZRAELI
tudja, hol kell könyvet venni, 

30 éves a

H A D A S H
Tel Aviv. Nesz Ciona utca 4
(Járkon szállónál). Tel. 59684

— HÉTFŐN ESTE ISME­
RET LEN TETTES késsel meg­
sebesítette lakásában Jechezkél 
Gindi tel-avivi lakost. Amikor 
hazaérkezett a Jicchák Szádé ut­
ca 63 számú lakásába, egy is­
meretlent talált benne. Sejtette, 
hogy a hívatlan vendég betörő 
és dulakodni kezdett vele, mi­
közben az ismeretlen beleszórt 
egy éles tárgyat, amellyel a jég­
blokkokat szokták darabokra 
vágni, és elmenekült. A rendőr­
ség keresi a tettest.

— HÁROM VILLANEGYE­
DET ÉPÍTENEK Zichron 
Jákovban. egy amerikai tőkés 
kezdeményezésére, a Rassco és a 
Miskanot vállalatok részvételé­
vel. Ötszáz villát építenek Zirh- 

védelmi tevékenységét, és a ter-1 ron Jákovnak a tenger felé néző

— HELYREIGAZÍTÁS. La­
punk aug. 3-iki számában a dr. 
Herceg Ignácról szóló nekrológ­
ban Ignác helyett Imrét írtunk, 
amit ezennel helyesbítünk.

U.T REGÉNYÜNK :

A MEGVETÉS
— CHEDERA VÁROSA viz, 

gálatot indított a helyi csatorná­
zási hivatal vezetője ellen, aki 
állítólag megvesztegetést foga­
dott el vele kapcsolatban álló 
építkezési vállalatoktól. Az igaz: 
gatót azzal is vádolják, hogy a 
központi vízművekhez kapcsolta j 
házát, vízóra használata nélkül

ja a kezdeti 400 helyett.

A vizsgálóbíró tízezer dollár 
óvadékot követelt szabadlábra he 
lyezéséig. Két ember, akiknek a 
személyazonosságát nem közöl­
ték. letették ezt az összeget és 
a gruziai olé szabadlábra ke­
rült.

A new-yorki rendőrségen azt 
hiszik, hogy az óvadékot gru­
ziai származású amerikai polgá­
rok tették le. A furcsa vizsgálat 
részletei kiderítették, hogy New 
Yorkban élnek jómódú gruziai! 
zsidók, akik mindig szívesen se­
gítenek fajtájukbelieken, ha azok 
bajba kerülnek.

Ávrámsvilinél volt egyik barát­
jának a telefonszáma, aki szin­
tén Grúziából származik. Ezzel 
a barátjával lépett érintkezésbe, 
és a jelek szerint ő verbuválta 
számára a garancianyújtókat.

ÉPÍTKEZÉSI szövetkezetét létesítettek 
SZOVJET 0LÉK JERUZSÁLEMBEN

Néhány nappal ezelőtt beje- j kát Rámátájimban. ahol a ..Sál- 
gyezték nyolc szovjet mérnök ésjvátá” kórház bővítését vállalta el. 
ép.tesz szövetkezetét, amely épít- j A kezdeti tőkét a klitaügyi mi- 
kezési. villamossági, vízvezetéki 1 nisztérium kölcsönéből kapják, 
és csatornázási terveket fos vál­
lalni Jeruzsálemben. A szövetke­
zet valaménnyi-tagja‘J6ruzsálem- 
ben lakik és a szövetkezetei a 
Hisziadrut keretében létesítették. 
A szövetkezeti központ mellett 
működő ,olókkal foglalkozó hi­
vatal támogatta őket a szervez­
kedésben. valamint a vállalat 
megalapításához szükséges töke 
megszerzésében.

További két szövetkezet léte­
sült a szovjet olék köréből. Az 
egyik ugyancsak nyolctagú cso­
portnak vannak építészmérnök, 
épülettechnikus, vízvezetékszere­
lő és mázoló tagjai. Ez a cso­
port már meg is kezdte a raun-

Egy további csoport, amely­
nek hét mérnök a tagja, épít­
kezési alvállalkozói irodát nyi­
tott. Valamennyien Odesszából 
alijjáztak. «->.

19.27: Műsorismertetés, hírek, 
hírmagyarázat arab nyelven 

20.00: KULISSZÁK — Kultu- 
ralis és művészeti magazin. Le­
vezeti: Rám Evron

20.30: MÁBÁT HÍRMAGA­
ZIN

21.00: „EGYIK REPÜLŐGÉP 
NEM TÉR VISSZA BÁZISA 
RA”. Háborús film egy lelőtt 
bombázó legénységéről, amely 
kísérletet tesz. hogy Hollandiá­
ból visszatérjen Angliába. (A 
film 1941-ben készült)

22.40: Egy mondat a Szent- 
írásból. Hírek. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ

15.30: Az izráeli—arab viszály 
okai

16.00: A folyópart mesél 
16.14: Séta a legendák világában 
16.27: Angol a 6. osztálynak 
16.45: Tudományos lecke a 7— 

8—9 osztályoknak 
17.07: Technológia

A nyári szünidő alatt az iskola­
tévé hétköznap délután 15,30 es 
17.30, pénteken, 16.00 és 17.01) 
óra között sugároz uüsort

A Siduré Jkzráét adágatoaii 
hullámhosszal

A-MÜSOR. &z egész országbss 
(Éjlát kivételével) 522 méter; Jera= 
zsálemben 522 és 256 méter. Éj lat 
221 méter.

B-MÜSOR: Országszerte 457 mé­
ter: Jeuzsálemben 457 és 423 né® 
tér; Éjlát 256 méter; Haifa es Nyn. 
gat-Gálü 249 méter; Cfát 355 mé» 
tér és Kirját Smoná 340 méter.

AZ FM MOSORKÖZVETITÉS:
A-MÜSOR: Jeruzsálem 91.3; Hai 

fa 87.6; Éjlát 99.25.
B-MÜSOR: Jeruzsálem 95.5; H&s 

fa 88.8.

A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 Bt 
loherz (230 méter) az ország égést 
területén.

Az izráeli rádió külföldre bugá?* 
zott magyar nyelvű adása minden 
este 19.15 órakor a 33.3 és 31„Í7 
hullámhosszon hallható.

5733. áv 10.
1973. augusztus 8 szerda.

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapikon)

A-MÜSOR
8, 9, 1«, 11, 14 (és lapszemle). 

15, 16 17, 18, 19 (és hangos hír­
adó). 20, 22. 23, és 24 órakor.

B-MÜSOR
6.05. 7, 8, 9, 16, 11, 12, 13, 14; 

15, 16. 17, 18, 19 (könnyű héber 
nyelven), 19.30 (jiddis), 20.30 
(román), 20.45: (orosz). 21, 22 
23. 24. 01 órakor.

A HADSEREG RADMW A 
12. 13, 14, 15. 16, 17, 18, 19, 

20, 21, 22. 23 és 24 orafeor. 
ummmmmmmmiimmmm---------*—“

A B I M A
Tel-Aviv, augusztus 8, szerda

WINDSOR! VÍG NŐK

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 
TEL-AVIVBAN

Háneviim. King George 72. tele­
fon 286740. Jani, "üehuda Hál évi 
67. tél. 612474. kmär Hámediná. 
Rechov Hé Böijár 48. tel. 258046. 

HAIFÁN
HAmizrách! Herzl 7Í7. tel. 663211.

EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

u Kim

VIMAVUSIRt
4* mb

ror elleni harc ránk kényszerí­
tőn földalatti módszerét, ugyan 
akkor pedig rtíigy megértést ta­
núsítanak a „szegény, hazátlan 
Palesztináink” gyilkossági indo­
kai iránt — önkéntelenül is bűn­
részesekké válnak. Ők teszik le­
hetővé. hogy a terror tovább 
tomboljon, bár izráel világosan 
bebizonyította, miszerint van vé­
dekezés. vannak jó elhárító mód­
szerek. meg lehet előzni a ter­
rorista tevékenység túlnyomó ré­
szét

Amíg a szabad világ kormá­
nyai az arab petróleum-zsarolás­
tól rettegve, vagy nemtörődöm­
ségből. hamis jelszavak után 
futva, megtagadják a terroristá­
kat támogató arab országok eile 
ni erélyes fellépést, önni <”•’

2 UJ KELET 1973. Vln. „

lejtőjén.
ww»» mmvv’mwiYvmwvw

PÉNTEKEN KEZDJÜK 
KÖZÖLNI

UJ REGÉNYÜNKET:

A MEGVETÉS

HOLNAP 
tartják 

a Mifái 
Hápájisz 
húzását

mU*£3Ü 2U9I3
IWWWWWYVVVWWWWWVWV*
kell vessenek, ha ennek követkéz 
ményeként a világ bármely re­
pülőterén vagy kikötőjében ép­
pen az ő polgáraikra lövöldöz- 

'cvcszett terroisták. akik- 
!iá vált a gyilkolás és

MEGÉRKEZETT 
PABLO CASALS

Pablo Casals, a világhírt' 
csellóművész tegnap délben iz­
ráelbe érkezett, hogy részt ve­
gyen az Izrael Fesztivál rendez­
vényein. A 96 éves művész 
egyedül, minden segítség nélkül 
szállt ki a Jumbo-gépbői. ifjú 
felesége társaságában. Az El Al 
gépének stewardesse elmondotta, 
hogy egész úton figyelte a házas 
párt és „még soha ilyen ragasz­
kodást nem tapasztalt”. Hozzá­
fűzte, hogy ő maga sohasem 
lesz képes ilyen odaadással bán­
ni férjével, mint ahogy ez a fia­
talasszony teszi.

Casals a repülőtéren össze­
ölelkezett Isaac Stemnel és a fo­
gadására kiérkezett személyisé­
gekkel. közöttük Cvi Propesz 
fesztivál-igazgatóval, aki üdvö­
zölte abból az alkalomból, hogy 
harmadszor vesz részt az Izráel 
Fesztiválon.

Kényszerleszállás
Luddon

Az El Al 743 számú járata, 
amely tegnap reggel 9.10 óra­

jkor Rómába indult. 80 perccel 
; később üzemhiba miatt visszatért 
és leszállt a luddi repülőtér egy 
távoli kifutópályáján, ahol már 
várták a gépet a készenlétbe he­
lyezett ambulanszok és tűzoltó­
kocsik. A pilóta elmondta, hogy 
40 perccel a felszállás után 
vette észre az üzemhibát az egyik 
motorban. A tűzveszély miatt 
azonnal leállította a motort és 
a három jólműködő motorral 
tért vissza Luddra.

0 VESZÜNK használt Wort, fri. 
zsidereket, feloszlatásból, örökség­
ből eredő tárgyakat, antik bótoro- 
kat. Tel. 874245. este SS02-1S.
• AUGUSZTUSBAN teljes penzió, 
adókkal, 50 font. Tágas szobák a 
„Dekel” szállóban. Natanja, Ben- 
Jehuda 3 .tel.: 053 - 22065.
• „HABARAK” padlócsiszolás és 
fényesités 150 font. Nagytakarítás 
szakszerűen felelősséggel. Telefon: 
0 VESZÜNK használt „úiorokai 
frizsidereket, felszámolásokat örök 
ségeket és antik tárgyakat, magas 
árakon 864938. este 876852.
0 „AFIK” — televízió szolgálat, 
javítás és biztosítás. Service az esti 
órákban is. 908742.

0 „HAMAVRIK” új és régi laka 
sokban padlócsiszolás, fényesites 
15 — és nagytakarítas. 236331.
0 INGYEN első javítás annak, aki 
biztosítja televízióját. Mindenféle 
antennák szerelése és beállítása 
„Electrotal” 822077.
0 ELSŐRENDŰ varrónőket keres 
munkára divatszalon. Jó feltéte­
lek biztosítva. „Ofnát Odéd”. Re­
chov Montefiore 43, telefon 623438. 
0 HÖLGYEIM, figyelem! Modern 
1974-es modellt! szintetikus paró
kák 79__font; féri! parókák
150__font. Rövid vagy bosszú
hajpótlék természetes hajból. Sza­
lon Ionéi. Tel-Aviv. AllenbT 93.
0 „PENSZION OÁNIM” aggok há

0 NATANJAN „Diron ifiről” ajánl za, Gedera kitűnő levegőjén, or- 
3—3J4 — 4 — 5 szobás luxus- vosi felügyelet, kóser konyha, kul 
lakásokat megvételre a városban,j turélet, Rerh. Curkerman 14. Ge- 
18 különböző helyen. Az építkezés: dera. tel. 055—91101. 
különböző fázisaiban, lift. közpon- • „DENTAL’’ laboratórium. Tel 
ti fűtés. „Diron Dirot”. Herzl 20 1 =’
Natanja, 053—25195.
0 FIGYELEM! Férfi öltönyök 120 
fonttól, női és férfi nadrágok 30
fonttól. Ingek 15__font. Eladás
nagyban Is. — Bazár Amerikái, 
„Lupu”. Allen by 87. passzázs, Tel- 
Aviv
0 KIÁRUSÍTÁS! Gyönyörű meny
asszony! ruhák 200__darabja. Esté
lyi és délutáni ruhák augusztus 
28-ig bezárólag. Boutique Nelly. 
Rámát Gán. Arlozorov 9.
0 KOMPLETT női fodrász szalon, 
négy géppel, új bojler, alkalmi 
áron eladó. Tel. 729536.

ELEGÁNS, jól bevezetett, na-

Ayiv. Jehuda Hálévl 51. (Kikár 
Hámosávot). műfogak, fogprotézi­
sek javítása fél óra alatt. Árany- 
és porcelánfogak. Kitűnő kivitele­
zés garanciával.
0 KULCSPÉNZÉRT üzlet, alkal­
mas konfekció, boutique stb. szá­
mára. Dizengoff 91. tel. 37241, Si­
mon. 4—7 között. 245725.
• KERESÜNK: 1. takarító mun­
kást/nőt, részbeni munkára; __ 2.
komoly kifutót kátnoá hajtási en­
gedéllyel Dentaun, Ibn Oviról 66, 
T.A., telefon 262637.
0 CÁFON Tel Avivban eladó 3 szo­
ba, ebédlő, hall, II. em.. bútoroz­
va, lift nélkül. Tel. 446086.

gyón jónevű női ruhaszalon sür-i • BŐRKABÁT varráshoz értő gép

A legolcsóbb vakadó
ROMÁNIÁBAN

7 ns@ a heevHrtoea. ”59_ $
10 cap 109__ #,
VI BBp 169__  6.

:ei)»e penzió. I oszt. . zällofls 
18 nap nyaralóhelyeken, 

orvosi kezeléssel, komplett 
188— 6

A divataim román turisz­
tikai hivatal képviselője- 

Egyéni ügykezelés, 
í. A„ Dizengoft 103., 

(passzázs), 
eleton: 24 33 81 

Vezérigazgató:
Gary Oszterei

gősen havibérbe átadó, családi 
okokból. Telefon. 729536. az üzleti 
órákban.
0 FOGÁSZATI rendelő keres gya­
korlott technikusokat, magas fize­
téssel. Más kombináció is lehetsé­
ges. Szd. Chen 14, Tel Aviv. Troa- 
dent.
0 „COLUMBIA” köszörűs, Jehuda 
Hálévi 51. Tel-Aviv. mindenféle 
vágóeszköz élesítését vállalja. Phi­
lips. Remington stb borotvagépek 
élesítését is.
0 ALKALOM! Kulcspénzért nyári-, 
téli penzió. Bőséges megélhetés. — 
Telefon: 067 - 26119.

awmiHiiHiwaawuyyimMWiuwimiüuwus;

A fclTACHDUT 
01ÉJ HUNGÁRIA

fidSUiUlNHi
NATANJA

Szokásos heti iótékonycélú tea-*, riviTím.o.s, „. . . . .
esténket ma este 8 órai kezdettel ™lRAí( 'a"Jh-:.‘111 ^ el*
tartjuk meg a moádonman (Sho ?^rt , halí;.,e/,1íely’ kom
ham u 6. Háziasszonyok Weisz * • I1 artei '61631

munkást keresünk sürgősen. Mun­
ka egész évben. _ „Bigdéj Chén 
Blüthner”. T.A.. Allenbv 99. telefon 
621693.
0 ELADÓ 2 szobá-világos hallos. 
II em. lakás Petach Tikva központ 
jában Tel. 624137, 615956. vagv 
917668.
0 HÁMELÁTSIM _ padlófénvesí- 
tes poliészterrel. Nem csúszik. — 
Lakásonkánt 150.— Tel. 243669.
0 IDŐSEBB házaspár keres gyakor 
lőtt ozeretet könnyű munkára, két 
szer hetenként, (2 szobás lakásba). 
Breitner, Rámát Gán. Chibát Cion 
37, tel. 786661.
• FRIZSIDEREKET. bútorokat, 
háztartási felszerelést veszek. Ház­
hoz jövök. Tel. 826323.
0 VARRÓNŐKET mindenféle gép 
mellé részbeni munkára is keres 
„Femina”, Tuvál 15, tel. 735062 
Rámát Gán.
0 „SOVY” női konfekció, Seinkin 
3, Tel Aviv, tanulólányt keres over 
lockhoz és kézi munkához.
0 FINOM, kultúrált. 176/39. nőt­
len megismerkedne komoly nővel. 
Tel Aviv. POB 18072.

Háziasszonyok 
Rutí és Rosenfeld Rózái.

"••••••etettél válunk mindenkit.

0 ANGOL zseb-computer a leg­
híresebb és legtökéletesebb a vilá­

gon — alkalmi áron. Tel. 722022=

A-MÜSOR
8 05- Zenés antológia. 10.05: Ze« 

neszámok. 11.00: Héber nyelvlec­
ke, 11.15: Angol nyelvlecke. 11.30: 
A vakációzó diákoknak. 14.10: 
Anyáknak és gyerekeknek. — 
15.05: Ma 25 éve. 15.10: Bracha 
Bergmann zongorázik Bach és 
Schumann műveket. 15.30: Angol 
nyelvlecke felnőtteknek. — 15.45: 
Könyvismertetés. 16.05: Egy perc 
héber nyelvtan, majd a rádió szint 
fonlkus zenekara játszik Vivaldi, 
Berlioz és Respighi műveket. 
18.05: Országismertetés. — 18.10: 
Munkáról és munkásokról. 18.40: 
A napi Misná. 18.55: Mezőgazdák­
nak. 19.30: Műsorismertetés. 19.40: 
Könnyű zene. 19.50: Tnách-részle- 
tek. 20.05: Cházánut. 20.45: Hely­
színi közvetítés a jeruzsálemi vá­
rosi színházból, az izráeli zenefesz 
tivál keretében, a rádió szimíoni 
kus zenekarát Mendi Rodan ve­
zényli. Szólista: Jennie Tureil 
(mezzoszoprán) „ Leonard Rose 
(cselló). Vili Hápárnász (ba­
riton). A műsoron: Ami Máájáni, 
Bloch és Leonard Bernstein szer­
zeményei. 23.05: Otto Klemperer 
vezényel (emlékműsor). — 0.10:
Egv perc líra és Hátikvá.

B-MÜSOR
6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.55: 

Műsorismertetés. 6.59: Egy perc hé­
ber nyelvtan. 7.20: Reggeli zene, 
7 55: Sofőröknek. 3.10: Hangleme­
zek. 8.55: .Ma 25 éve, 9.05: Hang­
lemezek. 10.05: Háziasszonyoknak, 
11.40: Hová menjünk ma este? « 
12.07: A dolgozóknak és a munka­
adóknak, 12.30: Zenés híradó. « 
14.10: Itt Éhud Manor, 15.05: Üd­
vözlet dalia!. 15.23: Ráadás. 16.05: 
Egv perc héber nyelvtan, majd 
daiparádé. 16.40: Fejtörő folytatá­
sokban. 16.35: Dalparádé. — 17.05: 
A serdülő ifjúságnak. 18.05: Apá­
ink énekelték. 18.45: Sport. 21.05: 
Héber dalok. 21.28: Jazz. 22.05: Mü 
sor diákokkal. 22.52. Intermezzo, 
23.05: Tárt ajtóval. 0.10. Régi da­
lok. 1.05: Hátikvá.

H-MÜSOR
19.02. Hanglemezek. 20.05 Dal- 

füzér.
A HADSEREG RÁDIÓJA

11.05: Hanglemezek. 11.15: Ame­
rikai dalparádé. 13.30: Sport. — 
13.35: Hanglemezek. 13.55: Közle­
mények katonáknak. 14.05: Sze­
mélyi hírek. 15.05: Kérdések es 
hanglemezek. 16.45: Krimi hang­
játék. 17 05: A Gádná műsora. — 
17.40: Hangos híradó. 18.05: Szak­
értők és művészek a frontkatoná­
kért. 19.05: Szatirikus műsor. — 
19.50: Mose Béjtán csevegése. — 
20.05: Glen Gould zongorázik. — 
20.40: Katonadalok. 21.05: A teg­
nap és a holnap slágerei. 22.05: 
Ma este _ Jákov Ágmon. — 0.05:

BEN-JEHUDA: Dekameron 69 
MOGRÁBI: Smil a nevetr 
STUDIO: Utolsó tangó 

Párizsban
GORDON- Fekete cipős 

szőkeség
CAPON- Cézár és Rosalie 
Í ÁMÁR: Vak boxoló a ringbeB 
ZOHÁR: Szerelmes asszonv 

hosszuja
DEKEL: Az üldözés 
OFIR: A meggyőző kft 
ORLY: A szicíliai bosszúja 
PEER: A tolvaj, aki vacsorázni 

jött
HÓD: Kazablan 
LlMOR: Sokk kezeié.- 
MÁI MID: tigrisembe,
ÉDEN: A vüám vándor

A rendőrség 
norvég kori

A norvég 
portnak neveznek 
izatért Oslóba, h; 
hogy néhány ta^
bjü lap-

£Z a tény ujn 
ébresztette fel il
hogy dr. Méir
minisztérium )< 
két napon belül 
kap kérésére, hód 
gven az Oslobd 
két izraelinél. Aj 
zata értelmében P 
tóságokná r meg 
van'‘a vizsgálati 
mert olyan jelej 
hogy a norv ég 
um sürgeti a r<| 
vüli csoportját ; 
videbb időn beli 
ebben az esetbl 
kapja az engedélj 
való beszélgetés

Olyan hírek t| 
ban. hogy 

a rendőrség i 
bizonyítékot

ami aggasztja 
mert presztiz<ét| 
ugyanis túiságc 
kavart azzal, he 
Éjál biztonsági 
ott tartóztatta 1<

a szerk

Az áll 
betegbiz|

Az általános 
szeretném megjd 
ra múlhatatlanul 
Tudom, hogy ed 
síkra nem valói 
szont el kellene! 
nyomást, hogy 
sok közeledtével 
re.

Mivel a válási 
lehet bevezetni.I 
tegyen meg a 
alakítsák ki a ki 
hozzá ténylegesl 
séhez. Olyan ní| 
zönség biztos 
alakulóban le 
amely elsősorb^ 
berek számára 
tos.

Hord
Haifd

Katonai
0.15. Műsorzárás. Nagyon he!)

A TEL-AVIVI MOZIK
fiiszterelnök bii
gáltatta felül a

HETI M 11 SOHA vő ifjúság heh 
ezt a problémi

ELŐADÁSOK KEZDETE: vonásával leh
4,30 — 7.30 — 9 30 megoldani. Ha

ALLEN BY: A város neve pokol előképzésre ez
ESZTER: Öntudatos férfi biztos, hogy a
PÁRIZS: Ki a bűnös? lést kapnának.
GÁT: Modern idők

Azért javaslóCHEN: Schwartz, az ízráeh
detektív ben a hadsereg

MAXIM: Artisták szibadságor
TEL-AVIV: A bajkeverő

legjobb nevelő

HÁMERKÁZ: Váev és bosszú P. R
CINERAMA: Kazablan 
RÁMÁT-ÁV1V: Üvöltő szelek

Jeruz

Elégtétellel!
Őszinte e 

hogy Kelet- 
n ítélték a F 
Rációját a ' 
ján és utána 
ben volt ré:

Ahol Árá 
és Erich H. 
legádázabb 
megnyitó be 
be izráeli <

Másrészt 
zom. hogy i 
rendelkeztél
h°gy a tört« 
volna a fes:



adásateai

se országba® 
méter; Jer»« 
méter. Éjiá«

zerte 45? mé» 
és 423 a*® 

latfa es Ny®. 
It’fít 355 m*. 
1:40 méter. 
IZVETITES: 
[lem 91.3; Hal

Kern 95.5; Hal

fiOJA: 1286 M 
ország égés*

^földre sugar«, 
í lás a minden 
33.3 és 3M8 
ltd.

'szerda.

iöZLSS
|p?koa)

lapszemle),
Ihangos bír­

óra kor.
I, 12, 13, 14; 
|nnyü héber 
6dis), 26.30 
esz). 21, 22:

Iadkma 
ti, 18, 19, 

lírakor.■ MMMMWWIM

|'a. 10.05: Ze« 
nyelvlec- 

Iviecke. 11.30; 
Iknak. 14.10: 
(ekeknek. 
13.10: Bracha 
|k Bach és 
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ma este? « 
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15.05: Üd­
ít áadás. 16.05: 
ivtan. majd 

törő íolvtatá- 
>dé. _ 17.05:

18.05: Apá- 
I-Sport. 21.05: 
zz. 22.05: Mii 

Intermezzo, 
10. Régi da-

20.05: Dal«
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11.15: Ame« 

B Sport. — 
|l3.55: Közte- 

14.05- Sze- 
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műsora. — 

18.05: Szak- 
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|f műsor. — 
csevegése. —> 
pngorázik. — 
{?' .05: A reg­
ieret. 22.05:
[non. __ 0.05:

csevegése.
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\ norvég rendőrség megkezdte a Busiki- 
gyilkosság részleteinek összegezését

4 rendőrség bűnügyi csoportja visszaérkezett Lillehammerből Oslóba ~ Remény van a 
norvég kormány engedélyére az izráeli letartóztatottak meglátogatására — Alighanem zárt

ajtók mögött tartják majd a tárgyalást
címmel írt cikket és politikai gyil

Gázai diákok tüntettek Kairóban 
a látogatási tilalom ellen

Csak kétévenként akarják hazaengedni az egyetemi hallgatókat — 
„Ne dolgozzatok Izráelben” — figyelmeztették őket

4 norvég rendőrség rendkívüli csoportja, amelyet „H” cső* 
oortnak neveznek, befejezte a vizsgálatot Lillehammerben és visz- 
zatért Oslóba, hogy összegezze a vizgsálatot. Valószínűnek tartják, 
hogy néhánv tanút még kihallgatnak. — írja az Áftenposten cí­
mű lap- , ,Az Áftenposten szerintEz a tény újra azt a reményt 
ébresztette fel izraeli körökben. 
hogy dr.-Méir Rozen. a külügy­
minisztérium jogtanácsosa egy­
két napon belül pozitív választ 
kap kérésére, hogy látogatást te­
men az Oslóban letartóztatott 
két izraelinél. A bíróság határo­
zata értelmében a nyomozó ha­
tóságoknál még 6—10 hetük 
vaiTa vizsgálatok befejezésére, 
mert olyan jelek mutatkoznak, 
b0»y a norvég külügyminisztéri­
um sürgeti a rendőrség rendkí­
vüli csoportját a vizsgálatok rö­
videt b időn belüli befejezésére és 
ebben az esetben Rozen meg­
kapja az engedélyt az izraeliekkel 
való beszélgetésre.

Olyan hírek terjedtek el Osló­
ban. hogy

a rendőrség nem tud elegendő 
bizonyítékot felhozni ellenük.

ami aggasztja a rendőrséget, 
mert presztízsét akarja menteni, 
ugyanis túlságosan nagy vihart 
kavart azzal, hogy behatolt Jigál 
Éjál biztonsági tiszt lakásába és 
ott tartóztatta le a két izraelit.

W/M/W///»/»»««»»»»

LEVELEK
a szerkesztőhöz

Az általános 
betegbiztosításról

Az általános betegbiztosításról 
szeremén? megjegyezni, hogy ar­
ra málhatatlanul szükség van. — i 
Tudom, hogy egyik napról a má­
sikra nem valósítható meg, vi­
szont el kellene kerülni azt a be­
nyomást. hogy csak a választá­
sok közeledtével tűzték napirend­
re.

Mivel a választásokig már nem 
lehet bevezetni, legalább annyit 
tegyen meg a kormányzat, hogy 
alakítsák ki a kereteit és lássanak 
hozzá ténylegesen a megszervezé­
séhez. Olyan nívón, hogy a kö­
zönség biztos képet kapjon a ki­
alakulóban levő intézményről, 
amely elsősorban az idősebb em­
berek számára lenne nagyon fon­
tos.

Horovitz Max.
Haifa. R. Micháél 47.

Katonai előképzés ?
Nagyon helyes, hogy a mi- 

niszterelnök bizottság útján vizs­
gáltatta felül a nehéz sorban le­
vő ifjúság helyzetét. Szerintem 
ezt a problémát a katonaság be­
vonásával lehetne a legjobban 
megoldani. Ha behívnák katonai 
előképzésre ezeket a fiatalokat, 
biztos, hogy a legtöbben jó neve­
lést kapnának.

Azért javaslom ezt. mert tzráel 
hen a hadsereg bizonyult eddig a 
legjobb nevelő intézménynek.

P. R.
Jeruzsálem, POB 1045.

Elégtétellel olvastam ...
Őszinte elégtétellel olvastam 

hogy Kelet-Berlinben megszégye 
Hitették a Rákách 50 tagú dele- 
nációját a VIT megnyitása nap- 
idri es utána is megkülönböztetés 
ben volt részük.

Ahol Aráfát ül a dísztribünön 
es Erich Honecker. Izrael egyik 
legádázabb ellenvege mondja a 
megnyitó beszédet, ott nincs is he 
he izráeli delegációnak.

Másrészt azon sem csodáiké 
Zom- hogy ezek a fiatalok nem 
rendelkeztek annyi önbecsüléssel. 
b°sy a történtek után otthagyták 
No!na a fesztivált

Kamp« I.ászló.
Tel Aviv.
R Dr. Brodie 9.

most
az a kérdés vetődik fel Oslóban, 
hogy a Busiki meggyilkolásával 
vádolt személyek tárgyalását nyil 
vánosan, vagy pedig zárt ajtók 
mögött tartsák meg. A lap úgy 
vélekedik, hogy végül is zárt tár­
gyalás mellett fognak dönteni. A 
lap a következőket írja:

..A rendőrség alapos vizsgála­
tot folytat, mert nem a gyilkoso­
kat tartóztatták le. 9 embert kö­
röznek. akik még nem kerültek 
elő és így a rendőrségnek renge­
teg dolga van.

Felvetődik a kérdés, hogy a 
titkot valaha is meg lehet-e ol­
dani?”
A lap feltűnőnek tartja, hogy 

dr. Méir Rozen csak az Oslóban 
letartóztatott két izraelivel akar 
találkozni és egyáltalán nem be­
szél a másik négy gyanúsítottról, 
akiknek szintén van közük a zsi­
dósághoz és Izraelhez.

Rozen hétfőn újabb megbeszé­
lést tartott ebben az ügyben a 
norvég külügyminisztériummal 

éspedig Alison jogtanácsossal.

Az Aktuel című norvég heti­
lap „fzrácl és az arab terror”

kosságnak nevezi Busiki megölé­
sét. A lap felsorolja a Fekete 
Szeptember és a Palesztnai Fel­
szabadító Népfront által elköve­
tett kegyetlen terrorcselekménye­
ket, de hozzáfűzi, hogy a Lille­
hammerben elkövetett merénylet 
nem hagy kétséget afelől, hogy 
izráeli terrorszervezet is van. 
amely nem vonakodik hasonló 
cselekedeteket végrehajtani. Most 
azonban az történt, hogy a cso­
port tévedett, és nem azt a sze­
mélyt gyilkolta meg, akit kere­
sett.

Melyek azok az izráeli csopor­
tok, amelyek ilyesmivel foglal­
koznak? Az izráeli hivatalos tit­
kos szervezet, a Sin Bét néhány 
gyilkos csoportot foglalkoztat. 

Egyike ezeknek az „Isten Ujja” 
szervezet, amelynek parancsno­
ka tábornoki rangban van és 
Golda Méir miniszterelnök 
mellett dolgozik.

Ez a szervezet csak gyilkosság­
gal foglalkozik, és az elmúlt 18 
hónap alatt 35 embert végzett ki, 
akik, az izráeliek szerint, A Fe­
kete Szeptember tagjai voltak, 
vagy magas pozíciókat töltöttek 
be különböző terrorszervezetek­
ben. Mindezeket a gyilkosságo­
kat nagyonis hivatásos módon 
hajtották végre.

A tettek elkövetői hivatásosok, 
akik sohasem hagytak nyomot

magtik után. és nem tudták 
őket elfogni.

így ölték meg a Fatach párizsi 
emberét ,.telefon-bombával”, ha­
sonlóképpen egy palesztinait Cip­
rusban. A hivatalos csoportokon 
kívül vannak nemhivatalos ter­
rorszervezetek is. mint a Betár, 
amelynek tagjai bombát helyez­
tek el a palesztinaiak párizsi 
könyvtárába, valamint a Zsidó 
Védelmi Liga — írja a hetilap.

A rendkívül bonyolult ügynek 
most belső norvég elágazódása 
is van. A norvég rendőrség ma­
gasrangú nyomozói kiszálltak egy 
lap munkatársaihoz és szerkesz­
tőihez,

akiket azzal gyanúsítanak, 
hogy 500 koronát fizettek egy 
rendőrnek, mert az adatokat 
szolgáltatott ki a vizsgálatról.

A rendőrség főleg azt vette rossz 
néven, hogy a lap megírta,, hogy 
az az arab. aki Busikival Lille- 
hammer uszodájában találkozott. 
Géniből érkezett Norvégiába.

Lillehammer rendőrfőnöke ki­
jelentette. hogy változatlanul ra­
gaszkodik a titoktartáshoz és 
semmiféle információval nem 
fog szolgálni.

Az izráeli nagykövetség egyéb 
ként helyi zsidó ügyvédet bíz 
meg a két izráeli vádlott védel­
mével és nem elégszik meg a he­
lyi hatóságok által kinevezett hi­
vatalos védővel.

Az egyiptomi hatóságok figyel­
meztették a Kairóban egyetemi 
tanulmányaikat folytató gázai diá 
kokat, hogy a jövő nyártól kezd­
ve a Palesztinái egyetemi hall­
gatókat csak kétévenként engedik 
haza szabadságra — mesélték a 
gázai diákok, akik az utóbbi na­
pokban hazaérkeztek Kairóból.

A Gázában szabadságot töltő 
Palesztinái diákok, szám szerint 
2500-an, utasítást kaptak mielőtt 
elhagyták Egyiptomot, hogy ele­
gendő pénzt és személyi holmit 
hozzanak magukkal az ősszel, 
mert legalább két esztendőt kell 
Egyiptomban tölteniök. A diákok 
kisebbfajta tüntetéssel tiltakoztak 
a kairói egyetemen. Azt állítot­
ták, hogy feltétlenül szükséges 
hazautazásuk, mert meg kell ke­
resniük a pénzt ottartózkodásuk- 
ra. A tanulás ugyan ingyenes és 
internátusbán laknak, de zseb­
pénz és ruházkodási lehetőség 
nélkül mégsem maradhatnak két 
éven keresztül. Emellett 
minden gázai diáknak jut hely a 
diák-otthonokban.

Egy hónappal ezelőtt is tün­

tettek a gázai sávból származó 
diákok, mert akkor már meg­
jelent egy rendelet, amely meg­
tiltotta volna az egyetemi hall­
gatóknak, hogy ezen a nyáron 
hazautazzanak. A tüntetésnek si­
kere volt és a rendeletet vissza­
vonták.

Azt is elmesélték, hogy az 
egyiptomi hatóságok figyelmeztet 
ték őket, nehogy Izráelben dol­
gozzanak a szabadság idején, 
mert minden diákot, akiről ez ki­

derül, vissza fognak küldeni Gá­
zába.

Egyébként a kairói rádió már 
napok óta közli az Egyiptomban 
tanuló palesztinai diákok érettségi 
vizsga eredményeit. A diákok 
sorszámok alapján tudják, hogy 
átmentek a vizsgán, vagy elbuk­
tak. Az egyiptomi iskolai ható­
ságok közölték, hogy az idén 
1500 érettségizett gázai diákot 
hajlandók felvenni az egyete­
mekre.

A Mápám követelése:

VONJÁK BE A DÁJÁNNAL FOLYÓ 
TÁRGYALÁSOKBA

Golda Méir miniszterelnök 
most az eddigi megbeszélés össze-

A Mápám vezetősége hétfőn 
este elhatározta, hogy a Mun­
kapárt miniszterei és Mose Dáján 
közötti megállapodások a terüle­
tekkel kapcsolatban nem fogják 
kötelezni ezt a pártot, ha nem 
vehet részt a döntésekben. A 

nem Mápám vezetői megbeszélést foly 
tattak a Munkapárt illetékes mi­
nisztereivel és közölték velük ezt 
a határozatot.

BOMBA HELYETT PISZTOLYT TALÁLTAK 
EGY TÖRÖK REPÜLŐGÉPBEN

Furcsa incidens Frankfurt légikikötőjében
Bonn (STA). — A frankfutri 

repülőtéren egy török repülőgép 
ülésében elrejtve pisztolyt talál-

Ä MÁÁRÁCH VEZETÉSE ALATT ÁLLÓ HISZTADRÜT VÍVMÁNYAIT ÉLVEZI

tak a hétvégen. A repülőgép 
300 utassal érkezett a frankfurti 
repülőtérre, ahol átkutatták. A 
rendőrség letartóztatott egy 23 
éves török fiatalembert, de ké­
sőbb szabadlábra helyezték, mi­
után nem bizonyult be. hogy 
bármi köze lenne az újságba csa 
vart pisztolyhoz.

A repülőgép gondos átkuta­
tása annak a következménye volt, 
hogy a pilóta útban Istanbulból 
Frankfurtba, figyelmeztetést ka­
pott. hogy a repülőgépen bombát 
rejtettek el. Amikor Frankfurt­
ban leszállt, a rendőrség azonnal 
körülfogta a gépet és átkutatta, 
de a bomba helyett csak a pisz­
toly került elő.

gezésének megfogalmazásával fog 
lalkozik. A találkozás Dájánnat 
csütörtökön lesz és azon részt- 
vesz Golda Méiren kívül Pin­
ch ász Szápir pénzügyminiszter és 
alighanem Jiszráél Gálili tárca­
nélküli miniszter is.

A Munkapárt köreiben kínos 
feltűnést keltett, hogy egyes kö­
rök felbiztatták a fejlesztési vá­
rosok polgármestereit .hogy tilta­
kozzanak a Dáján által javasolt 
Jámit város építése ellen. A fej­
lesztési területeken lévő 30 város 
polgármesterei táviratot intéztek 
Golda Méirhez és felkérték, hogy 
akadályozza meg Jámit felépíté­
sét, mert attól tartanak, hogy 
emiatt el fogják hanyagolni a 
fejlesztési városok ügyeit.

Ajándék az Izráel 
Múzeumnak

Háromszáz éves szőnyeget aján 
dékoztak az Tzráel Múzeumnak, 
amelyet annakidején a Don lö­
széi Hánászi nevét viselő temp­
lomnak szántak, de Robert Fran­
cis londoni filantróp és fiai úgy 
határoztak, hogy inkább az Iz­
rael Múzeum tulajdona legyen. 
Eredetileg a szőnyeg egy görög- 
országi templomban volt.

X

nSÜF::

egymillió,
sőt annál több tag valamint Izráel valamennyi lakosa.

A negyvenezer üzemi tanácsban működő százezer tagot mindenki ismeri a munka­
helyén, ők a dolgozók megbízottai, hűséges kiküldöttei.

Ettől az erőtől, a munkásoknak a munkásokért való tevékenységétől félnek 
a Hisztadrut ellenségei A Báchálnak és csatlósainak sok éven keresztül nem sike­
rült szétzúznia a Hisztadrutot kívülről, most megpróbálják szétzülleszteni belülről.

• •

Önnek
és az államnak 

szüksége van 
erős

Hiszíadrutra

A tűzszünet beköszöntésének harmadik évfordulója, a tenge­
részek sztrájkja és más napi események foglalkoztatják az izráeli 
lapok vezércikkíróit.

Az Egyiptommal kötött tüzszüneti egyezmény, amely három 
évvel ezelőtt lépett életbe, véget vetett a 17 hónapig tartó kiful- 
lasztó háborúnak, — írja a

Szeptember 1Mkén ön dönt a jövőjéről,
szavazzon a-an-n^Mnui’n miaun ínYan / T1AJF151

EMhi Hámárách,Izráeli Munkapárt, Mápám

D A V A R
Amint azt Cbájim Bár-Lév, volt vezérkari főnök egyik legutóbbi 
nyilatkozatában kifejtette ,az amerikai kezdeményezés, amely a 
tűzszünetre vezetett, egyezett Izráel érdekeivel. A hadsereg elérte 
legfontosabb célját, éspedig megakadályozta Egyiptomot, hogy bár­
milyen területi sikert érjen el, jóllehet masszív segítségben része­
sült a Szovjetunió részéről. Az elmúlt három esztendő legdrámaibb 
eseménye az orosz szakértőknek Egyiptomból való távozása volt, 
ami feltétlenül összefüggésben áll a tüzszüneti egyezménnyel, mert 
hiszen Egyiptom számára bizonyossá vált, hogy a Szovjetunió nem 
hajlandó olyan méretű beavatkozásra, mint ami Kairó érdekei­
nek megfelel.

A Színáj félszigeten történt hajsza három katonaszökevény és 
egy lány után, foglalkoztatja a

HÁCOFÉ
cikkíróját, aki megállajpítja, hogy ugv látszik, a hatóságok félre­
ismerték a fiatal katonaszökevények szándékait, mert különben 
meg kellett volna akadályozniok. hogy íegyvert lopjanak egy ka­
tonai őrhelyről és túszul magukkal vigyenek két katonát. Meg­
döbbentő. hogy a bűnözés most már kiterjed a fegyverlopásra és 
katonai táborra is. Ezek a fiatal kalandorok nemzetközi bűnözők 
példáját követik azáltal, hogy fegyvereket lopnak és túszul em­
bereket ejtenek foglyul.

Teddy Kollek jeruzsálemi polgármester legutóbbi nyilatkozatá­
val foglalkozik a

nsn
H Á A R E G

és megállapítja, hogy a főváros polgármestere nem azért javasolja 
Jeruzsálem területének kiterjesztését Nebi Számúéi területére és 
más, Jeruzsálemhez kapcsolódó helységekre, mert a területek át­
csatolásának híve volna, ieddv Kollek azt akarja megakadályozni, 
hogy ha ezeket a földeket és helységeket más hatóságok annektál- 
nák Jeruzsálemhez, a városi tanácsnak meg legyen a módja és 
lehetősége arra, hogy a városfejlesztés szükségleteihez alkalmazza 
az új területeket. Ezzel a követeléssel Kollek meg akarja akadá­
lyozni Nebi Számúéi beépítését, mert véleménye szerint ez a hely 
eddig is zöld terület volt és továbbra is annak kell maradnia.
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KI ERŐSEBB EUROPABAN ?
Irta: ARRIGO LEVI, a torinói La Stampa főszerkesztője

1973 nyarán az európai konti­
nens békésebbnek tűnik, mint 
bármikor hosszú, véres történel­
me folyamán. Több mint 30 
nemzet képviselői találkoztak 
Helsinkiben, az 1815-ös bécsi 
kongresszus óta legnagyobb euró 
pai politikai értekezleten. Jólle­
het, a korlátlan rombolóképessé­
gű hadseregek és fegyverek to­
vábbra is farkasszemet néznek 
egymással a vasfüggönyön át, a 
lefegyverzési tárgyalások megin­
dultak és, különben is senki sem 
hiszi komolyan, hogy ezek a ,.já 
ték-hadseregek" valaha is akció­
ba lépjenek. Természetesen a 
mai béke azért távolról sem tö­
kéletes. A modern zarándokok, a 
motorizált turisták — megkezd­
ték szokásos nyári vándorlásu­
kat északról délre és vice versa. 
De kelet-nyugati irányban az 
európai turisták még mindig 
nem utazhatnak szabadon. Sőt, 
időnként előfordul, hogy a kelet 
európai határőrök rálőnek a ha­
zájukból menekülni próbáló hon 
fitársaikra. Mért vezéreik úgy | 
gondolják, hogy ezt a házát még 
mindig védelmezni kell falakkal,

az atom-Európának még a gon­
dolatát is. És ami mindennél fon 
tosabb: Európa államai még ko­
rántsem mutatnak készséget a 
gyors politikai fúzióra. Európa 
pesszimistái szemében ezek a hű­
vös tények. Mert ha az európai

téren jóval erősebb és jóval élet­
tel jesebb. A helsinki-i kongresz- 
szusán például a Nyugat volt ál­
landóan támadófélben, erélyesen 
követelve a közlekedés és az esz­
mék szabadságát, mig a Kelet vé 
dekezésre szorult. Valójában a
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Szerkeszti: SZÉKELY ISTVÁN

drótsövénnyel és aknamezőkkel 
— nem a megszálló idegenek, 
hanem a menekülni próbáló pol 
eartáisaik ellen. A nyugat-euró­
paiak felháborodással reagálnak 
az olyan eseményekre, mint a 
legutóbbi halálosvégű lövöldözé­
sekre a berlini falnál — vagy a 
kommunista intellektuelek üldö­
zésére —. de felháborodásuk 
rendszerint csak egy napig tart. j 
Aztán hamar elfelejtik, és ismét 
úrrá lesz rajtuk az általános va- 
kációs hangulat.

HATALMI EGYENSÚLY

Ebbi a légkörben a legtöbb j 
európai léptéién felfogni, hogy I 
milyen tirgőssé vált hirtelen a: 
kontinefl védelmének problémái 

M*# látszólagos stabilitása: 
ellenei a jelenlegi enyhülés | 
neiv a fegyvertelen nemzetek hé ; 
kés ^»egzisztenciáján, hanem a i 
rendkívül érzékeny hatalmi i 
egyensúlyon nyugszik. A legese 
kélyebti változás ebben a hatul- i 
mi egyensúlyban — még akkor 
is. ha éppenséggel az enyhülési 
folyamat keretében jön létre, 
mint például az új amerikai— 
orosz kapcsolatok — veszélyez-1 
tetheti a fennálló cröengxen-! 
súlyt, és végső soron éppenség-; 
gél Európa biztonságát. Ez az.! 
ami most történik.

A Nixon—Brezsnyev mézesbe 
tek es a kelet-nyugati lefogy ver 
zési tárgyalások sikeres start-! 
ja csökkenti az amerikai „ato- 
mikus esernyő” hitelét és meg-! 
erősíti azt a meggyőződést, hogy 
Amerika katonai jelenlétének főj 
kozatos felszámolása úgyszól-1 
ván elkerülhetetlen Európában.! 
Ezzel párhuzamosan ugyancsak 
elkerülhetetlen lesz Oroszország 
elsöprő katonai fölényének ki­
bontakozása a kontinensen. így 
a fennálló stratégiai egyensúly 
nyilván veszélyben van, és ezzel 
egyidejűleg, úgy vélem, az a dé­
delgetett enyhülés is. hacsak mi.' 
európaiak nem teszünk valamit 
— és gyorsan — védelmünk ér­
dekében. De mit tehetünk? Esi 
valójában tehetiink-e bármit is, 
anélkül, hogy a processzus köz-i 
ben végérvényesen búcsút ven-1 
nénk az enyhülés korszakától? |

gaullisták nukleáris Európája 
nem teremthető meg, és ha az 
Atlanti Szövetség fokozatosan fel 
bomlik, akkor a pesszimisták vé­
leménye szerint elkerülhetetlen 
lesz Európa „semlegesítése" — 
Oroszország általános kontrollja 
alatt. Másszóval, Európát a 
finnlandizáció veszélye fenyeget­
né. Kérdés. Ictezik-e valami al­
ternatívája ennek a félelmetes le­
hetőségnek?

Igen. mondják az optimisták, 
akik elvetik a jövőnek ezt a si­
vár látomását. Az optimisták sze 
méhen a jelenlegi európai enybü 
lés nem csupán a katonai erővi­
szonyok egyensúlyán alapul, ha­
nem a szociális, kulturális és po­
litikai tényezők bonyolult összeté 
teléből áll. Lényegében véve 
nincs egyszerű válasz arra a kér­
désre. hogy: ki erősebb Európá­
ban? Nyugat-Európa katonailag 
gyengébb lehet, de számos más

kommunista hatalmak egy öreg, 
konzervatív érdekcsoport benyo­
mását keltették, amely retteg a 
politikai evolúció minden jelétől.

EURÓPAI 

VÉDELMI KÖZÖSSÉG

Ez azt jelenti, hogy a Nyugat 
egyre erőteljesebb politikai vita­
litással kárpótolhatná stratégiai 
gyengeségét. Amit azzal demons 
trálhatna a legmeggyőzőbb mó­
don, hogy kiterjesztené az euró­
pai egységesítési folyamatot a 
gazdasági térről a katonai me­
zőnybe és megteremtene egy kon 
vencionális pán-európai hadsere­
get. egységes parancsnokság 
alatt. Az „Európai Védelmi Kö­
zösség" rég elejtett tervének fel- 
támasztása (a tervet a francia 
nemzetgyűlés 1954-hen vétózta 
meg) betölthetné azt a politikai 
és stratégiai vaakumot. amelyet

az amerikai haderők fokozatos 
kivonása teremt.

Nyilvánvaló, hogy az Európai 
védelmi közösség megvalósítása 
elsősorban politikai probléma. 
Vajon a különböző nemzetek 
közvéleménye és politikai pártjai 
tisztában vannak-c elegendő mér 
lékben a fokozódó veszéllyel, 
amely Nyugat-Európa független, 
demokratikus életformáját fe­
nyegeti, hajlandók és képesek-e 
megtenni a szükséges lépéseket és 
meghozni a szükséges áldozato­
kat az új európai szuverénitás 
megteremtésére? Ezekre a kérdé­
sekre ez idő szerint nincs biztos 
válasz. De kétségtelen, hogy a 
kérdést sürgősen napirendre kell 
tűzni, mert csakis egy politikai­
lag és katonailag egységes Nyu- 
gat-Európa lehet egyenrangúbb 
szövetségese Amerikának és egy­
idejűleg hatékonyabb egyensúlyo 
zó erő a két szuperhatalom kö­
zött. Csakis egy politikailag egy­
séges és ipari „nukleáris poten- 
cállal” rendelkező Európa tudná 
rákényszeríteni Washingtont és 
Moszkvát a tényleges atomlefegy 
vérzés útjára. Ilymódon jöhetne 
létre az igazi enyhülés.

Ez az optimisták Nagy Terve, 
az európai jövő reménysége. — 
Csak most kezdik megvitatni a 
sajtóban és diplomáciai színvona 
Ion. de minden bizonnyal napi­
rendre kerül az Európai Parla­
ment legközelebbi ülésén, vala­
mint minden állam nemzeti par­
lamentjében is. Mert ha Nyugat- 
Európa most nem veszi kezébe 
sorsát „éleslátással és elszántság­
gal" és nem hagy fel „fatalista 
életszemléletével” — Michel .lo­
bért francia külügyminiszter sza­
vait idézzük —, végzetszerűen ér­
kezhet el a lejtőre, amelyen alig­
ha lesz lehetséges a megállás.

■«■EBI

A zsidó ezredes - Dachau íelszabaditója

LEHETETLEN ÁLOM

Ezt a problémát vitatják a 
szakértők, a diplomaták, sőt 
egyes politikusok is ezen a nyá 
ron Európa széltében-hosszában. j 
Eddig két fő gondolkodásmód I 
alakúit ki. Az első a pesszimistá­
ké (ők inkább realistának nevez­
nék magukat), akik azzal érvel­
nek, hogy Amerika kivonulásá­
nak kárpótlásaként, Nyugat-Euró 
púnak a harmadik nukleáris szu-l 
pcrhatalommá kell válnia — egy 
kormánnyal és egy hadsereggel. 
De ez lehetetlen álomnak tűnik: 
talán Georges Pompidou kivéte- [ 
lével egyetlen vezető európai ál­
lamférfi sem lenne hajlandó mil- 
liárdokat költeni egy egységes 
páneurópai hadsereg kifejlesztésé 
ré. Senki sem akar egy nukleáris 
Németországot még az egységes 
Európa részeként sem, senki sem 
hiszi, hogy Oroszország valaha is 
éltörne egy atom-Európát, és sok 
európai visszataszítónak találja
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Az Egyesült Államok kilcnce 
dik tankzászlóalja volt az első, 
amely behatolt Daeliauba. és ki­
tárta a mesemmisítő tábor kapu­
it. A látvány, amely akkor a sze­
mem elé tárult, mélyen meggyö­
kerezett bennem. Ezeknek az ál­
dozatoknak a látványa adott ne­
kem erőt arra. hogy zsidó marad­
jak" — mondotta Norman 
Strauss ezredes, az amerikai pol­
gárőrség légi egységének parancs­
noka. aki most Izráelben tartóz­
kodik. az izráeli légihaderő ven­
dégeként. mint egy pllótatisztje­
löltekből álló csoport vezetője.

Katonai karrierje elején Nor­
man Strauss nem akart pilóta 
lenni. A második világháború ki­
törésekor a páncélosokhoz so­
rozták be. ahol parancsnoki rang 
ra emelkedett, részt vett Európa 
felszabadításában és meg is se­
besült az egyik ütközetben. A há 
ború után polgári pályára lépett, 
de az amerikai polgárőrség, mint 
tartalékost, igen komoly beosz­
tásban foglalkoztatta. Ezen tevé­
kenysége során lett a polgárőrség 
repülőegységcinek parancsnoka.

A Strauss-család 1911-ben ván­
dorolt ki. Apja szlovákiai volt, 
aki távol maradt minden zsidó 
szokástól, anyja pedig magyaror­
szági. „Anyám hozott be a ház­
hoz egv kis zsidóságot. Kóser ház! 
tartást vezetett és gyertyát gyúj-í 
tolt minden péntek este. Anyám 
kívánságára bírt rá apám, hogy 
„vasárnapi chéderbe” menjek.”

Anyjának befolyása volt az is, 
hogy egész katonai szolgálata 
alatt igyekezett megtartani az ün­
nepeket és amit lehetett a vallási 
szabályokból. „Ez nem mindig 
sikerült — mondja —. de a zsi­
dó öntudatomat megőriztem, és 
ezt meg is érezték néhányan, akik 
származásomat emlegetni próbál­
ták".

Strauss az egyik new-yorki pet- 
róleumvállalat vezérigazgatója és 
szabad idejét szenteli az amerikai 
polgárőrségnek. Elmondja, hogy 
nagyon sok a zsidó önkéntes eb­
ben a szervezetben, a parancsno­
kok között magasrangú tisztek, 
még tábornokok is vannak. Ezek 
a generálisok igen széles geográ­
fiai területen parancsnokai a pol­
gárőrség egységeinek. A polgár­
őrség fő feladata hogy támoga­
tást és segélyt nyújtson a polgá­
roknak, és ezt a munkát a zsidók 
mindig szívesen végezték.

FILM EDITH PIAF 
ÉLETÉRŐL

Franciaországban film ké­
szül Edith Fiaf életéről. Bri- 
gette Ariel alakítja a címszere­
pet. Guy Casaril a rendező.

A polgárőrség légihadereje I 
nagy emberi erőtartalékkel ren­
delkezik és sok pilótakurzust szer; 
vez az egész országban. Sokszáz-1 
ezer fiataleinhr tanul repülni azi 
Egyesült Államokban, közöttük 
rendkívül sok a zsidó. — Nemi 
mindegyiknek van zsidó öntuda­
ta. sőt vannak olyanok is, akik 
zsidó voltukat rejtegetik, holotu 
éppen a polgárőrség olyan kedve­
ző feltételeket biztosít számukra, 
hogy igazán nincs miért szégyen­
kezniük. A polgárőrség minden 
hadteste niellett működik egy 
rabbi, és zsidó ügyek előadója, 
nem beszélve arról, hogy a pa 
rancsnokok egy része és a pilóta 
kurzusok kiképzőinek jó része is 
zsidó.

A most Izráelben tartózkodó! 
pilótanövendék küldöttségben bá­
rom zsidó van, akik sosem gon 
doltak arra. hogy Izraelbe jöjje­
nek, sőt amikor a kérdőívet ki 
kellett tölteniük, hogy melyik az 
a három állam, amelyet legszíve­
sebben meglátogatnának, az első 
volt Németország, aztán Svédor­
szág. és utolsónak Anglia, de 
Izráel nem szerepelt benne.

Strauss ezredes egy búsztagú

csoport élén áll. amelynek tagjai 
az Egyesült Államokon kívül 
Svédországból. Norvégiából. Hol 
landiáből, Angliából, és Kana­
dából származnak. Létezik egy 
szervezet, amelynek neve „Pilóta- 
növendékek Nemzetközi Csereak­
ciója" és ennek keretében min­
den évben 600 fiatalember láto­
gat meg különböző országokat. 
Minden ország egy bizonyos szá­
nni növendéket küld és ugyan­
ennyit fogad be látogatóként. Az 
elosztás Németországban törté­
nik. Egy bizonyos napon odaér­
keznek a küldöttségek minden 
országból és onnan küldik őket a 
nyugati világ minden pontjára.

Norman Strauss ezredes első 
ízben van az országban és tele 
van bámulattal Izráel teljesítmé­
nyei iránt. Az ezredes néni tagad­
ja. hogy sosem volt cionista, de 
elsősorban az Egyesült Államok 
polgárának érzi magát és csak 
másodszor zsidónak. Izráeli ta­
pasztalatai annyira hatottak rá, 
hogy elhatározta, jövőre idekiildi 
fiait, „hátba még megtalálják zsi 
dó öntudatukat. Ami engem il­
let. bizonyos, hogy nem utoljára 
vagyok Izráelben.”

UJ KÖNYVEK:

BOLDOG TALÁLKOZÁS
ARNSTEIN SÁNDOR REGÉNYE — A SZERZŐ 

SAJÁT KIADÁSÁBAN JELENT !V1EG

Eddigi három könyvével és né 
hány — az Uj Kelet hasábjain 
megjelent — írásaival a novellista 
mutatkozott be. ám ezúttal re­
génnyel jelentkezett Arnstein 
Sándor, s olyan témához nyúlt, 
amely valamennyiünket foglal­
koztat. A vészkorszak utóhatásá­
ról. lélek és tudatformáló követ­
kezményeiről szól a regénye.

Érdeklődéssel olvastuk.
Arnstein Sándor szereti az ab­

szurd vagy méginkább bizarr 
helyzeteket és most megjelent 
könyvében is a végsőkig kiéle­
zett szituációt teremt. Előbb azon 
ban eléri azt, ami által kiderül, 
hogy van-e keresnivalója az írás­
sal foglalkozó emberek társadal­
mában vagy sem. Sikerül érdek­
lődést keltenie a hősei sorsa iránt.

Hangsúlyozzuk, nemcsak azért 
sikerül ez az írónak, mert zsidók, 
a vészkorszak túlélői a hősök, 
hanem azért is, mert ábrázolás­
technikájával bevilágít a lelkűk 
redői mögé, sőt néha e redők 
koreait is felfejti, hogy valóban 
megismertesse regényének alak­
jait.

1 «

Öreg emberek szerepelnek jó­
részt ebben a regényben. Olvasás 
közben az öregedés folyamatáról 
is érdekes megfigyeléseket ka­
punk Arnstein Sándortól, aki új 
könyvével méltán számíthat az 
izráeli magyar-zsidó olvasó ér­
deklődésére.

(benedek)
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PAUL VALNIERY:

A nővérek
(NOVELLA)

Egy pillanat még, szívem. Monsieur 
Durand nem szeretném, ha elítélne 
bennünket furcsaságainkért, s talán ar­
ra gondolna, hogy romlottak vagyunk 
és valami kápráztató csapdába csaljuk. 
Arra gondoljon, kérem, hogy amit most 
látni és átélni fog, nem több. mint egy 
meteor felvillanása, hullócsillag, egy 
pillanatra életrekelő fény, amely elégeti 
magát és visszatér az éjszakába. De 
éppen azért, mert rövidéletű, sűríti ösz- 
sze egyetlen kurta pillanatban mind­
azt, amit néha egy egész élet ígérete 
nem tud beváltani. Már nem is szólok 
erről többet, hanem kérem, üljön csak 
nyugodtan, engedje el magát. Mi 
ketten pedig idetelepszünk karosszéke 
mellé a szőnyegre. Csak egy pillanat...

Ariella méegyszer a szekrényhez lé­
pett, s újabb gombot csavart meg. A 
terem teljesen elsötétedett. Csak a lány 
ruhájának suhogása hallatszott, amint 
húga mellett elhelyezkedett a szőnye-

Egy ideig nem történt semmi, az 
öregúr lélegzetfojtva várt. És ekkor a 
mennyezet felől kósza fény indult ki. 
Ide-oda imbolygóit, majd mintha segít­
ségére sietne, újabb fény eredt valami 
ismeretlen forrásból. A fények lassan 
egyetlen ponton gyűltek össze, megerő­
södtek. egybeolvadtak vakító fénycsó­
vává és a gazdag sugárkévében egy­
szerre ott állt Mara. Meztelen teste" a 
ráhulló sugárban klasszikus szobornak 
látszott. A fénysugarak egyszerre ki­
aludtak, de Mara, vagy a látomás ott 
maradt mégis, fénybeburkoltan, mint­
ha önmaga szolgálna saját fényforrása­
ként.

De ekkor megismétlődött az előbbi 
játék, s az újra összesűrűsödő fénynya- 
lábok alatt Arielle alakja bontakozott 
ki, a ruhátlan Arielle-é, vagy annak ki­
vetített mására, a térdrehulíás alázatos 
pózában, előrebukó fejjel. Hátának fi­
nom görbülete olyan félelmetesen is­
merősnek tűnt fel, hogy az öreeúr ön­
kéntelenül is felkiáltott: Pheidias!

De mivel nem hallotta saját hangját, 
megértette, hogy csak gondolatban ki­
áltott fel. s ez az állapot, melybe most 
merült, nem mérhető fel szavakkal, 
vagy megszokott képekkel. És amikor 
a fények másodszor is kialudtak, már 
nem csodálkozott rajta, hogy Arielle. 
vagy, a fehér tünemény nem porlott 
szét a sötétség éjszakájában, hanem ön­
magában tovább ragyogott.

A zene üteme most gyorsulni kez­
dett. a vibráló hangok testének szinte 
minden részébe behatoltak. Érezte, 
hogy nem tud hatásuknak ellenállni, 
süllyedni kezdett minden körülötte, ne­
hezen lihegve kapkodott levegő után. 
Még utolsó észlelése az volt, hogy mel­
lette a két nő is súlyosan, fuldokolva 
lélegzik. Aztán egyszerre mindez meg­
változott. ellenkezőjébe csapott át, úgy 
tűnt, mintha a föld vonzóereje meg­
szűnt volna, teljesen súlytalannak érez­
te testét. Körülötte a sötétség és csak 
a két világító pont az, ami a végtelen­
ség érzését enyhíti: a két mezítelen női 
test.

Ám a zene vibrálása tovább folyta-
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A FANATIZMUS 

ÁLDOZATAI

Uj-Delhitől mintegy 160 kilo­
méterre 78 ember életét vesztet­
te az árvízben. Egy autóbusz 
86 utasával Alwar közelében a 
megáradt folyóba zuhant. Egy 
teaház tulajdonosának sikerült 
megközelítenie az autóbuszt, kö­
telet kötött hozzá, amelynek má­
sik véí»ét a közeli magaslaton ál­
ló tehergépkocsihoz erősítette. Az 
utasok egy része a kötél segítsé­
gével megmenekült, de a többi­
ek, mivel egy másik vallási 
szekta tagjai voltak, úgy döntöt­
tek, hogy a buszban maradnak.
Nem sokkal később az ár elso­
dorta őket.

Ladányi László fordítása

tódott, s újra felvillantak a fények, 
lassan kúsztak a két mozdulatlan alak 
irányába. És amint megérintették őket 
azok egyszerre megelevenedtek, meg­
indultak egymás felé. De ekkor fehér 
fényoszlop hullott közéjük- lobogott, 
örvényt kavart maga körül, nyalábo­
kat bocsátott ki magából, mig lassan 
egy emberi test körvonalai kezdtek ki­
bontakozni belőle.

Durand most újra érezte saját sú­
lyát, újra eltöltötte saját lényének tu­
data, s ennek következtében annál 
megdöbbentőbb volt a felfedezés: A 
formálódó emberi alakban saját magá­
ra ismert. De ez a Durand ifjú volt. $ 
ugyanúgy átszellemült, mint a női ala­
kok. Mintha az a sok szépség, amit 
élete folyamán magába szívott, most 
testén, azaz ezen az előtte feltáruló je­
lenségen sugározna ki, fényével még a 
két csodálatos női testen is túlragyogva. 
S amig lélegzetvisszafojtva figyelte a tü­
neményt. látta, amint a két női alak 
karjai megérintik a férfi testét. Mara a 
vállát, Arielle pádig sima, domború 
mellkasát. És ugyanakkor ő is érezte 
saját testén a két finom kéz simogató 
érintését. Visszaemlékezett Arielle sza­
vaira: a mi kis varázslatunknak csak 
azt a egyszerű nevet adhatjuk: a lélek 
kilép a testből. Most már tudta, hogy 
ez a csoda meg is történt, s valami nem 
is remélt gyönyörűség misztikus folya­
mata zajlik le itt, lelkek találkozása, 
melyek átitatódtak a szépség és a sze­
relem sóvárgásával és most annak bol­
dog lakomáját tartják. S bár minden 
olyan tiszta és légies, mégis a szegény 
léleknélküli test is részesül ebben a so­
ha nem érzett boldogságban.

A három lebegő alakot mintha . 
fények és színek forgószele ragadná el, 
úgy keringtek egymás körül, hol ösz- 
szetapadva. hol szétválva, s egyre job­
ban gyorsulva, míg végül a három lény 
a feszültségnek szinte már elviselhetet­
len állapotában keringett, egyre job­
ban préselődve egymáshoz.

Durand úgy' érezte, minden tagja 
lángol, a gyönyörnek olyan zuhataga 
borította el. ami már nem is fokozód­
hatott tovább. A három összefonódó 
jelenség az izzás fehérségében egyetlen 
alakká olvadt, három volt és mégis 
egy: És ekkor, mintha egy kéz letöröl­
te volna, a fény kilobbant, a teremre 
sötétség borult. A zene is elnémult. Va­
lami még kattogott- aztán teljesen 
csend lett.

Hosszú idő múlt el. majd mély só­
haj hallatszott, s halk női zokogás.

— Sírsz, Mara. drágám? — suttogta 
Arielle. Gyere, bújj közelebb hoz­
zám- — Nem tudta folytatni, őt is elfog 
ta a sírás. Egymáshoz szorították 
könnyáztatta arcukat, s így feküdtek 
egy darabig a szőnyegen, mozdulatla­
nul. Végül elnyomta őket az álom.

Mara ébredt fel először, szokatlan 
csend volt körülötte. Megérintette nő­
vére vállát. Az rögtön felébredt, friss­
nek, könnyűnek érezte magát, belemo- 
solygott a sötétbe. A két lány forrón 
átölelte egymást.

Csodálatos volt ez a mai este, igaz, 
Arielle? Még soha nem volt ily^n. Va­
jon mit szól hozzá a mi elbűvölő ven­
dégünk. Azt hiszem, ő is elaludt. Éb­
resszük fel es rendezzünk még egy kis 
ünneplést sikerünk örömére.

Meggyújtotta a kis asztali lámpát. 
Szelíd fény borította el a terem szögle­
tét. Odalépett az öregúrhoz és gyengé­
den megérintette a vállát- Aztán'gyors 
mozdulattal közelebb hajolt hozza, 
majd Arielle felé fordult:

— Te Arielle, azt hiszem, hogy'... 
Hm . .. igazán kár ...
Még néhány szép estét eltölthettünk 
volna vele.

Nővére feltápászkodott a szőnyeg­
ről s megfogta Durand kezét.

Hát igen ... Ez már a harmadik 
eset. Nem nagyon bírják- De Monsieur 
Durand elégedett lehet. Legboldogabb 
percében sétált át az örökkévalóságba. 
Menj le. kérlek, hozd ki a kocsit. Ha­
zavisszük. Nem szeretném, ha holmi 
rendőrségi ügy lenne belőle, makulát­
lan jóhírünk rovására.

IgiggiSÍ”-"*’
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GVI RECHTER:

Hol lehet kölcsönt kapni?
A hitelkeret csökkentése feketepiacra vezetett — Újra igénybe veszik 

a zálogházakat, amelyek havi 10 százalék kamatra adnak pénzt
A Bank Jiszráél által az u- 

tóbbi időben bevezetett hitelke­
ret-megszigorítások egyre in­
kább éreztetik hatásukat és nap- 
ról-napra nehezebb kölcsönt kap-

Jövőre is folytatódik a teljes foglalkoztatottság
az építőiparban
A Szoléi Bone vezérigazgatója szerint a múlt 
évben volt a legnagyobb nyereség a vállalat 
fennállása óta ~~ A reorganizáció jó ered­

ményekkel járt
,.A pénzügyminiszter uj prog-! lalkoztatottság az építőiparban.

ramja a s egénvnegyedek 
számolására, valamint a

fel- habár komoly csökkenés érezhe 
vár- tő a magánlakások építésében

ható alijja biztosítja, hogy az az év második felében. A
építőiparban í 974-ben is teljes
foglalkoztatottság lesz“, — je-

főbb oka az építkezések lelas­
sulásának, a súlyos cement-hi-

lentette ki Cvi Rechter, a Szó-: any.
léi Bone vezérigazgatója. A Szoléi Bone vezérigazgató-

Rechter hozzátette, hogy je- ja a továbbiakban elmondotta, 
lenleg is teljes mértékű a fog- hogy az elmúlt év üzleti szem-

ÉRTELMISÉG! ÜJ ÖLEK KOOPERATIVER
FELÁLLÍTÁSÁT TERVEZIK

Tevet dolgoztak ki egyetemi vállalkozások létesítésére. A terv 
végzettségű uj ol-ék által létesi- j azon a találkozáson merült fel, 
tenrió kooperativák és magán- amelyet a múlt héten tartottak

Joszég Álmogi munkaügvi mi- 
í niszter hivatalában es amelyen

A „LÁHÁV” KÉT UJ ! részt vett még Márk Mosevicz, 
I ? ! a Gyáriparosok Szövetségének

UZEíilET L*.TEblT I elnöke, Äser Jádlln. a hisztadru- 
A ..Láháv“ tőkéscsoport két ti Chevrát Ovdim főtitkára, va­

lamint a hadügyminisztérium és 
a mérnök szakszervezetek kép­

pontból a legjobbnak számított 
és az elvégzett munkák mérté­
ke a folyó év első felében né­
hány százalékkal volt maga­
sabb, mint a múlt év ugyan­
ezen időszakában. Rechter 
hangsúlyozza, hogy a Szoléi Bo­
ne tavalyi nyereségei meghalad­
ták az 1962—64-es éveket, a- 
melyek eddig ebből a szempont­
ból a legjobbnak számítottak. 
1972-ben a konszern 1,6 milli­
árd font értékben hajtott végre 
építkezési munkálatokat, mig 
az idén előreláthatólag eléri a 
kétmilliárd fontot.

Annak ellenére, hogy jövőre 
is teljes foglalkoztatottság vár­
ható az építőiparban, a Szoléi 
Bone felkészült egy esetleges le­
lassításra az építkezésekben.

Egy kérdésre válaszolva Cvi 
Rechter kijelentette, hogy a Szo­
léi Bonéban végrehajtott reor­
ganizáció teljes sikerrel járt és 
jó eredményeket ért el. Ezt bi­
zonyltja az is, hogy a konszern

és a vállalat eddig deficittel dol­
gozó részlegei is rentábilisak 
lettek.

A cementhiányról szólva, a 
Szoléi Bone vezérigazgatója el­
mondotta, hogy ez a probléma 
súlyosan érinti a vállalatot, 
mert a cementellátás az utóbbi 
hónapokban csak a szükséglet 
55—65 százalékát tette ki. Rech­
ter reméli, hogy rövidesen sike­
rül megoldani ezt a kérdést ha­
vi 15 ezer tonna cement impor­
tálása által. A Szoléi Bone fő­

leg Európából importál, de Dél- 
Afrikából és Thailandból is be­
hoz cementet.

A negyedik cementüzem fel­
állítására vonatkozóan Rechter 
-követeli, hogy a Szoléi Bonénak 
abszolút többsége legyen az ti­
zem tulajdonjogában.

Befejezésül elmondotta még 
a Szoléi Bone vezérigazgatója, 
hogy nem tartja lehetetlennek 
különböző projektumok végre­
hajtására külföldi tőkések bevo­
nását.

Ä rechovofi likőrüzem exportálja 
termelése 90 százalékát

külföldi eladásból származó nyereség kétszerese 
a hazainak

Az idén 25 százalékos növe­
kedés várható a rechovoti 
„Sabra” (Szábre) likőrüzem el­
adásaiban. Előre elkészített szá­
mítások szerint, az eladás érté­
ke 550 ezer dollárt tesz ki a

egymilliárd fontról közel két-; tavalyi 440 ezer dollárral szem-
milliárd fontra emelte forgal­
mát A reorganizációba be­

ben. A likőrüzem egyike azon ke­
veseknek az országban, amely

uj textilüzem felállítását hatá­
rozta el Bét Semesen és Kirjái 
Gáton 3.5 millió fontos befek- viselői is.
telissel.

A bét-semesi gyár. amely a 
..Láháv" harmadik üzeme eb­
ben a városkában, két hónap 
múlva kezdi meg a termelést 
és száz munkást foglalkoztat 
maid. A ..Láháv“ már meglévő 
üzemeiben B:t-Semesen 400 
munkás dolgozik. A felállítandó 
ui részleg kétezer négyzetméte­
ren terül- el és a maga nemé­
ben egyedülálló automatikus 
felszereléssel van ellátva.

A Kiriát-Gáton felállítandó 
ui üzem 1200 néavzetméter te-

A találkozás folyamán Álnio- 
gi elmondotta, hogy előrelátha­
tólag 1976—78-ban munkanél­
küliségre lehet számítani az 
gyetemi végzettségűek körében 
és erre már most fel kell készül­
ni. E célból terjesztette elő ter­
vét a diplomások foglalkozta­
tására. amely uj projektumok 
létesítését javasolja, főleg álla­
mi költségvetések révén.

A találkozón elhatározták 
még. hogy a magánszektorhoz

csökkent az érdeklődés a havi­
béres lakások iránt az elmúlt 

e" hetekben. Ezzel egyidejűleg nö­
vekedett a kínálat, főleg a há­
romszobás. vagy nagyobb laká­
sokban.

A lakásközvetitők a csökkenés 
okát abban látják, hogy a hosz- 
szabb időre ízráelbe érkező kül­
földiek száma kevesebb, mint az 
elmúlt két évben. Főleg ezek 
keresték a havibéres lakásokat.

fordulnak állás nélküli mérnö-
rületíí és 120 munkást foglal-j kök segéd-mérnökként való fog- 
koztat majd. ! lalkoztatása ügyében.

............... * "
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A feketepiacon a dollár áriró-j hetö a különböző emlék-érmék 
barna 4.42 font. az arany kilója j árában. Különösen aranyérmék 
17.1(10 font colt tegnap. A né-1 iránt volt nagy a kereslet. A 
met márka árfolyama 1.89 font | „Sálom“, ..Bocsásd el népemet“ 
'olt. Az Edward-arany 170 fon- és ..Jeruzsálem“ emlékérmék ára 
tért és a George-taUér pedig 169 j 2500—3200 font körül mozgott.

Az ország 25 éves jubileumára 
kiadott emlékérem-sorozatot 
4800 fontért árusították.

¥
A közlekedésügyi miniszté­

rium előreláthatólag jóváhagy­
ja az autóalkatrész importőrök 
kérését az alkatrészek árának 
emeléséről. A Németországból 
importált autóalkatrészek 6.5 
százalékkal, mig a Franciaor­
szágból importált alkatrészek 

Az Izraeli Iparbank szeptem- j 2.5 százalékkal emelkednek 
her 1 -tol az Első Nemzeti Bank : majd. A többi országból impor- 
tulajdonába megy át. A bank tált autóalkatrészek árában

fontért cserélt gazdát.
*

A Discount Bank mérlege 
1973 első felében 13.8 százalé­
kos növekedést mutat és elérte 
a 10,7 milliárd fontot, a múlt 
cvi 9,4 milliárddal szemben. A 
Discount Bank és hozzátartozó 
leanyvállalatai 194 fiókkal ren­
delkeznek. közöttük 5 külföldi 
bankfiókkal.

fektetett összeg már visszatérni termékeinek 90 százalékát

CSÖKKENT AZ ÉRDEKLŐDÉS 
KAVIBÉRES LAKÁSOK IRÁNT

Kereslet kulcspénzes lakásokban, annak ellenére, 
hogy a házbéreket felemelték

Az ingatlan-piacon erősen i Az elmúlt hónapokban csök-

portálja, és nem függ a hazai

megvételéért 20 millió fontot
fizettek, ebből 5 millió fontot 
készpénzben, mig 15 millió
fontot rés: vénv ben és kötievél­

nem történt változás.

*
A Szoléi Bone rövidesen klbö-

bcn. Az Dráeli Iparbank rész- í viti külföldi tevékenységét és
vényéi eddig 26 százalékban a 
Gyáriparosok Szövetségének ké­
zén voltak, míg a fennmaradó 
rtS7t több magángyáros birto­
kolta.

, A nemrég alakult „ET -ROM“ 
-pitcezesi vállalat Herzlia és 
KDÍr Szábá körzetében több tel­
ket vásárolt meg. A vállalat
szándékában áll a ieruzsálem 
Bajit Vágánban is telket venni 
> dinamónként egymillió font- 
ért Az ..EL-ROM“ jelenleg 800 
l-ikasegységet épít a munkaügyi 
minisztérium megbízásából Je­
ruzsálemben. Beér- Seván és 
kórját Máláchin. A vállalat e- 
zenkiviil különböző tőkéscso­
portokat is képvisel.

★
Az elmúlt hetek stabilitása 

uta,L újra emelkedés volt érez-

most vizsgálják a különböző ja­
vaslatokat olaszországi, svájci 
és amerikai építkezési projektu­
mok végrehajtására. A Szoléi 
Bone a múltban Törökországban 
hajtott végre nagyobb építkezé­
seket. mig az utóbbi években 
főleg afrikai és latin-amerikai 
államokban vállalt munkát.

„Sürgős szükség van komoly 
munkalehetőségek létesítésére 
Názáret Hitben, hogy az oda- 
irányitott ölek megfelelő mun­
kához jussanak“ — jelentette 
ki M. Álon Názáret-Ilit község­
tanácsának elnöke. Az elkövet­
kezendő félévben 500 lakásegy­
ség építését fejezik be uj olék 
számára és még nem tudják, 
hogy hol tudnak munkalehető­
séget nyújtani ezeknek az dák­
nak.

Másik oka a havibéres lakás- 
kereslet csökkenésének az, hogy 
a magas lakbérek miatt egyre 
kevesebben keresik a havibéres 
lakásokat. Sőt. a jelenlegi ilyen 
lakásokban lakók is mindent el­
követnek, hogy öröklakásba köl­
tözzenek. még ha ez komoly 
anyagi erőfeszítésbe is kerül.

Tel Avivban a havibéres la­
kások ára jelenleg a következő:

A Dizengoff-körtér környékén 
lévő régi házakban egy kétszo­
bás, bútorozott, telefonnal is 
rendelkező lakás havi bére 500- 
550 font. A háromszobás ilyen 
lakásért már havi 700—750 
fontot is elkérnek.
Cáfon Tel Avivban lévő új 
házakban a lakások havibére 
átlag 20 százalékkal több. A 
nem bútorozott lakásokat 10- 
15 százalékkal olcsóbban adják 
ki.

Ä gyáriparosok 
ökológiai résziegot 

létesítenek
A gyáriparosok szövetsége 

legutóbbi ülésén elhatározta, 
hogy különleges részleget létesít, 
amely ekológiai problémákkal 
foglalkozik majd. Az uj részleg 
a „környezetvédelmi osztály“ ne­
vet viseli és ennek élén A. Gold- 
wasser áll.

A Gyáriparosok Szövetségében 
nagy figyelmet szentelnek az e- 
kológiai problémáknak és Mark 
Mosevicz, a szövetség elnöke, ar­
ra a következtetésre jutott, hogy 
ecélból különleges osztály felál­
lítására van szükség. Az első 
fázisban a részleg működése há­
rom irányú lesz: információkat 
gyűjt az ekológia problémájá­
nak törvényes helyzetéről: igyek­
szik megismertetni a környezet- 
védelem fontosságát a gyáro­
sokkal, abból a célból, hogy 
üzemeiket oly módon működtes­
sék, hogy az ne ártson a nagy- 
közönség egészségének; végül se­
gítséget nyújt a gyárosoknak az 
ekológiai problémák megoldásá­
ban.

kenés volt érezhető a villák és 
cottage-ok havi bérében. Rániát- 
Gánban például egy 4—5 szo­
bás. berendezett villa havi bé­
re ezer font körül mozog, mig 
egy évvel ezelőtt a bér 1200 
font volt havonta. Rámát-Chén 
körzetében már havi 750 font 
házbérért is lehet bérelni villát.

A múlt héten rendeletileg 25 
százalékkal felemelték a védett 
házbéreket, de még igy is ne­
héz jó állapotban lévő, kulcs­
pénzes lakásokat bérelni. A 
kulcspénz jelenleg egy kétszo­
bás lakásnál 40—45 ezer. mig 
a háromszobás lakásnál 55 — 
60 ezer font között mozog, ter­
mészetesen a lakás fekvését és 
állapotát figyelembe véve. Fő­
leg 2 és 3 szobás kulcspénzes 
lakásokat keresnek, mig a 4 
szobás, vagy nagyobb lakások­
ban nincs kereslet.

piac keresletétől.
A „Sabra“ üzemet 1963-ban 

létesítette Charles Bronfman ka­
nadai zsidó milliomos. Bronf­
man, mint ismeretes, a Super- 
sol vállalat egyik fő részvénye­
se és a Sigram, a világ egyik 
legnagyobb szeszesital kon- 

ex-1 szernje részvényeinek 37 száza­
lékát birtokolja. A Sigramnek 
több, mint 900 leányvállalata 
van a világ minden részén és 
főleg whiskyt, gint, brandyt és 
pezsgőt gyárt. A vállalat fő 
üzeme Észak-Amerikában van, 
izraeli ügynöksége a Diskin vál­
lalat, amely tavaly az ország­
ban 140 ezer üveg szeszesitalt 
adott el.

Amikor Bronfman elhatároz­
ta, hogy kibővíti izraeli érde­
keltségeit, olyan vállalatot állí­
tott fel Rechovoton. amely ki­
zárólag helyi termésű nyers­
anyagból készült likőröket gyárt. 
Az üzem specialitása az úgyne­
vezett „Sabra“ likőr, amelyet 
citrus-szeszből. kakaómag-kivo- 
natból és más segédanyagokból 
állítanak elő. Ennek a likőr­
nek csokoládéize van.

A háromnegyed liter likőrt 
tartalmazó üveg izraeli fogyasz­
tói ára 25 font. A likőrt tartal­
mazó üveget antik korsók min­
tájára formálták. Az Izraelben 
árusított likőr ára kétszerese a 
másfajta likőröknek és ez az 
oka, hogy tavaly az országban 
csak 200 ezer font értékben ad­
tak el ebből a likőrből.

ni a bankoktól. Főleg azok 
vannak nehéz helyzetben, akik 
sok tízezer fontos kölcsönre szo­
rulnak. A kisebb kölcsönt igény­
lők továbbra is kaphatnak ki­
sebb összegeket, de a procedu­
ra hosszadalmasabb, mint ed­
dig volt.

Bankkörök attól tartanak, 
hogy a megszigorítások követ 
keztében sokan a bankok meg­
kerülésével, a feketepiacon 
gyekeznek majd kölcsönöket sze­
rezni. Ennek következtében 
Bank Jiszráél a hét elején uta­
sítást küldött az ország összes 
bankjának, amelyben korlátoz­
za a bankgaranciák kiadását is 
Miután a hitelügyletek nagy ré­
sze bankgaranciák által bonyo­
lódik le, a fenti intézkedés az 
ilyenfajta kölcsönök csökkentését 
is eredményezi.

Hogyan lehet ma kölcsönhö 
jutni a bankok megkerülésével?

® A legkényelmesebb felté­
telű kölcsönöket, kétségkívül 
munkahelyen lehet megszerezni. 
A nagyobb munkahelyeken ál 
tálában külön alapok vannak 
kölcsönök folyósítására, 1000' 
3000 fontig, jelképes 5—7 szá. 
zalékos kamat mellett.

• Aki tagja valamelyik 
nyugdíj-pénztárnak, szintén 
kaphat kölcsönt, általában ma­
ximum 15 ezer fontig, évi 7 
százalékos kamatra.

• Aki nem fizetéses alkal­
mazott és nem tagja nyugdíj- 1 
pénztárnak, ahhoz a biztosító 
vállalathoz fordulhat kölcsön
ügyében, ahol életbiztosítást kö­
tött. A biztosító vállalatok álta­
lában 16—17 százalékos kamat­
ra adnak kölcsönt. A kölcsön 
időtartamára azonban a kölcsön­
ző által befizetett összeg nincs 
rögzítve a drágasági indexhez.

S Közvetítő által: ezek álta­
lában újságban hirdetnek és a 
befektetőnek 14—16 százalékos 
bevételt ígérnek, bankgarancia 
mellett. Az igy előteremtett ösz> 
szeget magas közvetítési dij el­
lenében kölcsönzik. Ezek a köz­
vetítők azonban csak annak 
hajlandók kölcsönözni, akinek 
vagy állandó munkahelye, vagy 
más megfelelő garanciája van, 
A közvetítő iroda sem hajlandó 
1500 fontnál magasabb összeget 
adni és azt is csak olyan felté­
tellel, hogy tíz hónapon belül 
vissza kell fizetni — havi 210 
fontot! Vagyis a kamat 600 fon­
tot tesz ki 1500 font kölcsön 
után!

• Újra felvirágoznak Izra­
elben a zálogházak. („Lombard­
hauses“) Ékszerek, értékes vil- 
lamossági tárgyak, vagy' zongo­
ra elzálogosítása esetén általá­
ban 2000 fontig terjedő kölcsönt 
nyújtanak. A visszafizetés ugyan 

a nincs időhöz kötve, de a kamat 
havi 10 százalék, vagyis évi 
120 százalék!! Ezzel egyidejűleg 
a zálogos egy bizonyos időt ál­
lapit meg a tartozás visszafize­
tésére és az időtartam eltelté­
vel az értéktárgy átmegy a zá­
logos tulajdonába.
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AZ „ÁZORIM” JÖVŐRE 3100 LAKÁST ÉPÍT
Az „Äzorim“ vállalat, amely pároknak az ország különböző

a Kiál konszern építkezési vál­
lalata, 1974-ben 3100 lakásegy­
ség építését kezdi meg, amely­
ből 1500-at uj oléknak, 800 
egységet fiatal pároknak és sze­
génynegyedek lakóinak, mig to­
vábbi 800 lakást a szabadpia­
con ad el.

Az „Äzorim“ jelenleg 2700 
lakást épít uj oléknak és fiatal

részéin es további 600 lakást 
Tel Avivban, Hód Hásáronban, 
Natanján és Petach-Tikván.

Jehuda Támir, a vállalat ve­
zérigazgatója elmondotta, hogy 
az Äzorim tervbe vette elöreké- 
szült elemekből való lakások 
összeállítását, olyan formában, 
hogy a belső, plasztik-anyagból 
készült falakat készen hozzák 
az építkezés színhelyére.

Csökkent
a munkakeresők száma

A munkaközvetítő hivatalhoz 
forduló, munkát keresők száma 
júniusban 22.549 volt a május 
hónapi 23.840 munkakeresővel 
szemben.

A munkaközvetítő hivatal ál­
tal most közzétett adatokból ki­
derül, hogy a felnőtt munkake­
resők száma 16.273-at tett ki, 
a munkát kereső fiatalok száma 
3721 volt, állástalan tenge­
részeké 594. mig az elhelyezked­
ni akaró háztartási alkalmazot­
tak közül 878-an kerestek mun­
kát, továbbá 1092 egyetemi 
hallaató.

Az átlagos napi munkeresők 
száma júniusban 865 volt, u- 
gyanannyi, mint májusban.

A kimutatásból még az is ki­
tűnik, hogy júniusban 29.76! 
munkavállalót kerestek.

Az izráeli font és a 
dollár viszonya

Vajon az izraeli fontot to­
pábbra is az amerikai dollár­
hoz kell-e rögzíteni?

Ez a kérdés foglalkoztatja 
az utóbbi időben a gazdasági 
köröket a dollár világpiaci ára 
csökkenése folytán és ezzel 
kapcsolatban a Dácháf Köz­
véleménykutató Intézet kör­
kérdést intézett izráeli polgá- 
rokhoz.

A közvéleménykutatás ered­
ménye: a megkérdezettek 40 
százaléka úgy véli. hogy az 
izráeli fontot továbbra is a 
dollárhoz kell rögzíteni. — 
15.5 százalék szerint meg kell 
szüntetni a rögzítést, —- 16.5 
százalék azt válaszolta, hogy 
nehéz dönteni a kérdésben, a 
fennmaradó 28 százaléknak 
pedig fogalma sincs a téma­
körről.

A „Möhádrín” 10%-os 
közbeeső jutalékot oszt

A „Möhádrin“ vállalat a hé­
ten közölte, hogy az 1972-es év­
re további két százalékos köz­
beeső jutalékot oszt. A rész­
vény-tulajdonosok összesen 12 
százalékos jutalékban részesül­
nek. Ugyancsak közölte a válla­
lat, hogy 1973-ra 10 százalékos 
közbeeső jutalék kifizetését ha­
tározta el.

KILENC MILLIÓ FONTÉRT ADTÁK EL 
A „PÁRDESZ HILLÉL”-T

A Herzlia és Rámát Húsáron i angliai zsidó család tulajdonát 
határán lévő 90 dunam on eite- * képezte, mint narancs-ültetvénv.

AZ ÉV ELSŐ FELÉBEN 63 SZÁZALÉKKAL 
NÖVEKEDETT AZ ELADOTT AUTÓK SZÁMA
Ez év január—junius hóna­

pokban az országban eladott uj 
gépjárművek száma 63.3 száza­
lékkal emelkedett a tavalyi év 
ugyanezen időszakával szemben. 
Ez derül ki a vámhivatal által 
közzétett jelentésből.

A fenti időszakban 25.068 
autót adtak el, mig a tavalyi 
év első felében az eladott au­
tók száma 15.355 volt. A leg­
több kocsit, 5.722 autót, ez év 
márciusában adták el, mig má-
«««« nwWWWWWtCWfVlWWWiWWflWflflWWWWf»

Két és fél millió dollár 
~ libamáj-exportból
A libamáj-export az idén el­

éri a 160 tonnát 2,5 millió dol­
lár értékben, amely összeg fél­
millió dollárral több, mint ta­
valy volt.

A libamáj 90 százalékát Fran­
ciaországba exportálják, mig a 
fennmaradó részt Belgiumba és 
Nyugat-Németországba. Izrá- 
el ma Európában a második 
helyet foglalja el a libamáj-el­
látásban Magyarország után.

jus—junius hónapokban bizo­
nyos csökkenés állott be az el­
adások számában és átlag 3.300 
gépkocsi kelt el havonta.

A jelentésből még az is kide­
rül, hogy helyi gyártmányú au­
tókból az év első felében 2.368 
kocsit adtak el, mig az eladott 
imporált járművek száma — 
22.700 volt. Ugyancsak emelke­
dés volt érezhető az eladott 
vámmentes autók számában és 
az említett időszakban 8.580 
vámmentes autót adtak el az 
arra jogosultaknak.

rülő „Párdesz Hilléí“-t megvá­
sárolta az El-Rám, a „Dijur“, 
(a Szoléi Bone leányvállalata) 
és egy külföldi befektetőkből ál­
ló társascsoport.

A vevők kilenc millió fontot 
fizettek a területért és azon uj 
lakónegyedet szándékoznak fel­
állítani.

A külföldi befektető csoport 
az összeg 63 százalékát, a Di­
jur 25 százalékot és az El-Rám 
12 százalékot fektetett be a vé­
telbe.

A „Párdesz Hillél“ eddig egy

A „Koppel” növeli 
autóparkját

A „Koppel“ önálló autóveze­
tő vállalat a múlt héten 25 uj 
autót vásárolt kikölcsönzés cél­
jára 750 ezer font befektetéssel.

Az uj autókkal együtt a vál­
lalat kölcsönzést szolgáló gépko­
csijainak száma eléri a kétszá­
zat. A vállalatot 1970-ben ala­
pították és akkor mindössze 1 
autó állt rendelkezésükre.

A „Koppel“ tervbe vette, hogy 
1974-ben megkétszerezi autó­
parkjának számát.

KÜSZÖBÖN A „SEMEN” ÉS AZ 
..ÉC-HÁZÁJIT” EGYESÜLÉSE

Rövidesen befejeződnek a tár­
gyalások a „Semen“ és az „Éc-

Európai fényező is be akar társulni az új 
cemenef-üzembe

Egy ismert európai cement­
gyártás! szakember bejelentette, 
hogy érdekelve van társként 
csatlakozni a Szoléi Bone és a 
„Háchevrá Löjiszráél“ által az 
országban felállítandó negyedik 
cementüzemben.

Az uj vállalkozás felállításá­
nak kezdeményezői az elmúlt 
hetekben több euróoai tényező­

vel léptek érintkezésbe ebben 
az ügyben. Még nem világos az 
uj cementüzem tulajdonosainak 
kiléte. Az európai üzletembe­
ren kívül a német „Ready 
Mix” befektetési vállalat és az 
építkezési vállalkozók központ­
jának gazdasági vállalata is haj­
landó társként csatlakozni az 
ni cementüzemhez.

Házájit“ olajüzemek egyesülésé­
ről. A tárgyalások a héten ideig- 
lenesen abbamaradtak, Chájim 
Leibovicz, az „Éc-Házájit“ meg­
alapítója és tulajdonosa halála 
miatt.

A megegyezés szerint, az egye­
sült üzem a Kur vállalat tulaj­
donába megy át és a Leibovicv 
család birtokolja továbbra is a 
részvények egynegyed részét. 
Ezenkívül Leiboviczék 15 mil­
lió font készpénzt is kapnak.
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Golda Méir Dájánn&l terepszemlét 
tartott Fitellát Ráfiáchb&n

A miniszterelnök figyelmezteti a telepeseket, ne alkalmazzanak be­
duin munkásokat Felépítik a körzeti központ első 120 lakását

Golda Méir miniszterelnök tegnap Mose Dáján hadügymi-1 tolták. Golda Méir miniszterel- 
niszter és Eiázár tábornok vezérkari főnök kíséretében terepszem- i nők itt erélyes figyelmeztetést 
let tartott Ráfiách előterében, amelynek betelepítéséről most fc- intézett a telepesekhez, hogy 
Isik a vita a Munkapárt vezetőségében. A miniszterelnök elha­
lasztotta véleménye összegezését Dáján miniszter javaslatairól, 
amelyek között első helyen szerepel Jámit város felépítése. Rá- 
Haditól délre. Nyilván a terepszemle és Dáján helyszíni magya­
rázatai után kerül majd sor összegező állásfoglalásra.

A magasrangu vendégeket Re- 
chávám Zeévi tábornok, a köz­
ponti parancsnokság vezénylő tá­
bornoka. Slomo Gázit tábornok, 
■ területek ügyeinek koordiná-

1 . V
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GOLDA MÉIR 
Terepszemle...

tora, Dr. Ráánán Weitz, a Szoch- 
nut telepítési osztályának főnö­
ke, más magasrangu főtisztvise­
lők fogadták.

A miniszterelnök és kíséreté­
nek tagjai részletesen tárgyaltak 
a környéki városkák, Chán Ju- 
nesz. Ráfiách és Dir el-Bálách 
polgármestereivel, majd a minisz 
terelnek és kísérete katonai heli­
kopteren repült végig a körzet fe­
lett. mialatt dr. Ráánán Weitz, a 
Szochnut telepítési osztályának 
vezetője tájékoztatta a miniszter­
elnököt Pitchát Ráfiách fejlesz­
tési terveiről és a felépítés előtt 
álló Támit körzeti központról.

Szulejmán el-Ásztál, Chán Ju- 
nesz községitanács elnöke rend­
kívül szívélyesen üdvözölte a mi 
niszterelnököt és többek között 
kijelentette, hogy amióta Golda 
Méir Ginoszár kibucban azt mon 
dotta, hogy ebben a körzetben 
két nép számára van hely, igen 
sok gázai arab pozitív formában 
változtatta meg véleményét Iz- 
ráe! miniszterelnökéről. Külön­
böző kéréseket intézett a minisz­
terelnökhöz. többek között a biz­
tonsági vétségekért elitéltek bün­
tetésének csökkentését, a városi 
fejlesztési tervek ütemének foko­
zását és a családegyesítési akció 
kibővítését. Ezzel kapcsolatban 
színes szavakkal ecsetelte a Pa­
lesztinái menekültek súlyos hely­
zetét az arab államokban és ne­
vükben a következő kijelentést 
tette:

„Mindannyian hajlandók visz- 
szatérni és itt élni. még izraeli 
fennhatóság alatt is.”

Dir El-Bálách tanácselnökének 
kéréseire részben Mose Dáján vá 
laszolt. aki azt mondotta, hajlan­
dó megfontolás tárgyává tenni 
azt a kérést, engedjék ki a bör­
tönből azokat az elitéit fiatalem­
bereket. akik a fegyházban érett­
ségiztek és arab egyetemeken kí­
vánják folytatni tanulmányaikat, 
Dáján csupán azt a feltételt tá­
masztotta, hogy ezek a fiatalem­
berek

kötelezzék magukat, sohasem 
térnek vissza izraeli fennható­
ság alatt álló területre.

Golda Méir miniszterelnök vi­
szont azt mondotta, hogy nem le­
het egyszerűen kiengedni a bör­
tönből közönséges gyilkosokat.

Az összegező megbeszélést 
Szádot szövetkezeti faluban tar-

* mi

MOSE DÁJÁN 
Mi lesz Jámittal?

semmiképpen se vegyenek 
igénybe beduin bérmunkásokat.

Ezt két indokkal támasztotta alá:

Aba Even: NEM KÍVÁNATOS PALESZTINA! 
KÖZTÁRSASÁG JORDÁNIA HELYETT

Husszein király titokban Washingtonban járt 
Bourgiba palesztinai javaslatai miatt?

az egyik az, hogy a beduinok 
bérmunkája elvileg ellentétben 
áll Pitchát Ráfiách betelepítésé­
nek cháluci elképzeléseivel, a 
másik pedig az. hogy 

a beduinokat azért távolították 
el ebből a körzetből, mert biz­
tonsági éket akartak létesíteni 
az izráeli települések és Szináj 
között.

tehát ha bérmunkásokként ismét 
■ visszahoznák a beduinokat, ak- 
! kor kudarcba döntenék ezt a biz­
tonsági célkitűzést.

Slomo Ávni, a sikunügyi mi- 
misztérium helyettes államtitkára 
! egyébként a heten közölte Zeév 
Seref sikunügyi miniszterrel.

I hogy az építkezési vállalkozók ok 
I tóberben megkezdik Pitchát Rá- 
í fiách körzeti központjában az 
első 120 lakásegység építéséhez. 
A mid' :n jóváhagyták a kör­
zeti ke. nt tervezeteit, amelyek 
kidolgozásában a sikunügyi mi­
nisztérium és a Szochnut szak­
értői vettek részt. A körzeti köz­
pont részben földszintes, részben 
pedig 2—3 emeletes házakból 
áll.

Az első 120 lakásegységet jövő 
augusztusig fejezik be.
A kormány mellett működő 

névbizottság egyébként a Neíiv 
Háászárá és Ugdá neveket ha­
gyott jóvá a Pitchát Ráfiáchban 
levő két településnek, amelyeket 
eddig ideiglenesen Szádot Bélnek, 
illetve Szádot Gimmelnek nevez­
tek.

Éjál tábornok elhagyja a hadsereget

Izrael komoly fegyvervásárlásokat 
eszközölt Angliában I nem gondolják, hogy elvetették 

j a sulykot?”
Végül elmondotta Éjál tábor- 

1 nők, hogy a skandináv államok
A skandináv államok részt vesznek a terror | * komoly együttműködést tanú.

I sitanak a terror elleni harr
elleni harcban

Idestova 33 éve tartó katonai i Izráelben előállított felszerelés 
szolgálata befejeztével, tegnap ki-1 eladására vonatkozólag.
vált a hadsereg kötelékéből 
Smucl Éjál tábornok, aki leg­
utolsó munkakörében lzráel Ang 
liában. valamint a skandináv ál­
lamokban akreditált katonai at­
taséja volt. Jólértesült hírforrá­
sok szerint Éjál tábornok aktí­
van bekapcsolódik a politikai 
életbe és a jelenlegi rison-lecioni 
polgármester, Chánánja Gibstein 
ügyvéd ellenjelöltje lesz a Máá- 
rách részéről. Éjál Risonban szil 
letett.

Katonai karrierjének befeje­
zése alkalmából Éjál tábornok 
sajtóértekezletet tartott, amely­
nek során elmondotta, hogy négy 
évig tartó londoni tevékenysége 
során többszáz millió font érté­
kű fegyver, illetve katonai fel­
szerelés megvásárlására vonatko­
zó szerződést írt alá. lzráel tech­
nikai tapasztalatcserét folytat 
Angliával, valamint a skandi­
náv államokkal. Működése befe­
jező szakaszában tárgyalások 
folytak az említett államokkal

— Az izráeli hadsereg

te­
rén, többek között azért, mert 
a közvélemény ezekben az álla­
mokban túlnyomó többségében 
rokonszenvez Izraellel. Ez termé­
szetesen vonatkozik Norvégiára is 
— mondotta.

Párizs (UP1). — Aba Even 
külügyminiszter a Nouvel Ob- 
servateur hetilapnak adott nyilat­
kozatában kijelentette, hogy a 
jelenlegi időszak különösen al­
kalmas a tárgyalásokra lzráel és 
az arab szomszédai között. A 
francia lap ugyanezen kiadásá­
ban interjút közöl Chabib Bour­
giba tuniszi elnökkel is.

Aba Even így nyilatkozott:
Hat év csúcskonferenciái és 
nemzetközi értekezletei után 
szomszédaink valószínűleg rájöt­
tek. hogy a viszálynak nincs ka­
tonai megoldása és nem lehet 
kívülről kierőszakolni a poli­
tikai megoldást. Az európai né­
pek békét kötöttek, bár nem lik­
vidálták nézeteltéréseiket, de el­
határozták, hogy nem engedik 
azokat konfliktussá fejlődni, és 
szükség van a népek együttmű­
ködésére — mondotta Even.

Egy kérdésre válaszolva, a kül 
ügyminiszter kiielentette: Nem 
felel meg a valóságnak az az 
állítás, hogy nem rokonszenve­
zek a jordániai kormányzattal és 
előnybe helyeznék egy palesztinai 
köztársaságot.

Beirut flFP). — az Al-Chur- 
riet, a Palesztinai Demokrata 
Felszabadító Nénfront nevű ter­
rorista csoport lapja azt állítja, 
hogy Husszein király nemrégen1 konkrét 
titkos látogatást tett Ameriká­
ban, hogy megtudakolja Washing 
ton álláspontját Chabib Bourgi­
ba javaslatával kapcsolatban, a- 
mely szerint palesztinai államot 
kell létesíteni. Husszein, a lap

szerint, júniusi párizsi látogatása 
után járt Washingtonban és fel­
kérte az iráni uralkodót is, ma­
gyarázza meg Nixonnak Jordá­
nia stratégiai jelentősegét a 
szaudi—iráni—jordániai szövet­
ség keretében, amelynek felada­
ta a petróleumforrások védelme. 
A sah bírta rá Jordánia királyát 
a titkos washingtoni látogatásra 
— állítja az Al-Churriet.

A TERÜLETEKEN VALÓ BEFEKTETÉSEKRŐL 
TÁRGYALT PINCHÁSZ SZÁPIR DÁJANNAL

A külföldi áremelések is okozzák az inflációt
Pinchász Szápir pénzügymi­

niszter néhány nappal ezelőtt 
megbeszélést folytatott Mosv Dá­
ján hadügyminiszterrel, valamint 
Slomo Gázit tábornokkal, a te­
rületeken folyó tevékenységek 
összeegyeztetőjével. A tanácsko­
zás arra vonatkozott, hogy mi­
lyen befektetéseket eszközölitek

Az államelnök válasza Rájá érseknek

„ÖNNEL EGYÜTT ÉN IS A BÉKÉÉRT 
FOHÁSZKODOM!”

tárgyalt. Az államelnök szilár-

KÖZVÉLEMÉNYKUTATÁS:

A lakosságnak csak 18.5 százaléka ellenzi 
a magzatelhajtást

A megkérdezettek 40 százaléka fenntartás nélkül 
támogatja a magzatelhajtást

a magzatelhajtást Izraelben.A Dácháf közvéleménykutató 
intézet a lakosság különböző tár­
sadalmi rétegeihez tartozó 1215 
különböző korosztályú férfit és 
nőt kérdezett meg arról, hogy 
mi a véleménye a nemrégiben a 
Kneszeiben is felvetett törvény- 
javaslatról. hogy engedélyezzék

Ä japán repülőgép 
elrablóira 8—15 év 

fegyház vár
A japán repülőgép elrablóira 

minden valószínűség szerint 8 és 
15 év közötti fegyházbüntetés 
vár. Ezt az értesítést kapta a 
japán külügyminisztérium Libia 
belügyminisztériumától, a Tripo- 
liban működő japán nagykövei i

Kiderült, hogy a megkérdezet­
tek 40 százaléka a magzatelhaj­
tás minden fenntartás nélküli en­
gedélyezése mellett van. további
14.5 százalék csak abban az eset­
ben, ha erre társadalmi indok 
áll fenn és további 19 százalék

I csak akkor, ha ez orvosi szem- 
1 pontból szükséges. Ez azt jelenti, 
hogy a lakosság összesen 73.5 
százaléka támogatja a magzatel­
hajtás törvényesitését. mindössze
18.5 százalék ellenzi azt, mig a 
fennmaradó 8 százalék azt vála­
szolta, hogy nem alakitott ki ha­
tározott álláspontot.

utján.
A három terrorista — két 

arab és egy japán — július 20- 
ikán kerítette hatalmába a JAL 
Boeing-747 gépét, amelyet Du­
baiba irányítottak, majd onnan 
július 24-ikén Bengáziba repültek 
és ott felrobbantották a gépet 
— az utasok és a legénység ki­
szállása után.
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A megkérdezettek statisztika! 
elemzéséből világosan kitűnik, 
hogy a magzatelhajtás abszolút 

j engedélyezését főleg a nyugati 
államok, valamint az ország szü 
lőttel és elsősorban a magas is­
kolai képzettséggel rendelkezők, 
valamint a 35 éven aluliak támo­
gatják. Ezzel szemben az ellen­
zők többsége az 50 éven felüliek, 
a keleti származásúak és a kevés 
iskolai végzettséggel rendeilkezők 
köréből kerül ki. A férfiak libe­
ral isabbak a közvéleménykutatás 
női résztvevőinél.

Efrájim Kácir államelnök a 
heten levélben válaszolt Joszef 
Rájá görögkeleti érseknek, aki né 
hány nappal ezelőtt levelet inté­
zett az államelnökhöz és kérte, 
hogy tegyen lépéseket az lkrit és 
Birám falvakból kitelepítettek ér­
dekében.

Az elnök válaszában hangsú­
lyozza. hogy nagy megértést ta­
núsít mindenki iránt, akinek szén 
védést okoztak a közelkeleti há­
borúságok. legyen az arab. vagy 
zsidó. Teljesen tisztában van az 
ikriti és birámi ügy humanitáris 
vetületeivel. de — hangsúlyozza 
— nem szabad figyelmen kívül 
hagyni, hogy ebben az esetben 

problémáról van szó, 
amely a kormány hatáskörébe 
tartozik és amelyről a Kneszet is

Reshevsky 
bőjtölt a brazíliai 

sakkversenyen
Petropolis (Reuter) .— A bra­

zíliai Petropolisban folyó nemzet 
közi sakkversenyen, amely a vi­
lágbajnokság előfutamát képezi, 
Sámuel Reshevsky amerikai zsi­
dó nagymester pontosan betar­
totta tisá-beáv böjtjét, és a gyász 
napra való tekintettel hajnalban 
játszotta le mérkőzését. A böj­
tölő Reshevsky mindössze tíz lé­
pésből álló döntetlen játszmát 
folytatott a jugoszláv Borislav 
Ibakovval.

Előző este Reshevsky nagy iz­
galmat okozott, amikor legyőzte 
a lista élén haladó Lubomir Lju- 
bojevics jugoszláv nagymestert, 
akinek ez volt az első vesztett 
játszmája. Ennek következtében 
most a jugoszláv mester a ma­
gyar Portis Lajossal egyenlően 
6.5 ponttal áll a lista élén.

dán meg van győződve arról, 
hogy a kormány tagjai is figye­
lembevették a humanitáris szem­
pontokat, amikor meghozták ha­
tározatukat.

Végül az államelnök a követ­
kezőket írja az érseknek: ..Önnel 
együtt én is azért fohászkodom, 
hogy mielőbb elérkezzék a béke 
napja, amikor lzráel minden pol­
gára nyugodtan és biztonságo­
san élhet szülőfalvában, anélkül, 
hogy tartania kellene a határ kö­
zelségétől”.

Életfogytiglanra Ítéltek 
két gázai arabot

A gázai katonai bíróságon teg­
nap életfogytiglani fegyházra itél 
tek két 22 -éves arab fiatalem­
bert. akik harmadik társukkal 
együtt meggyilkolták Szirchán Ib 
rachim Achmed Kalub gázai 
arabot, feleségét és négy gyer­
meküket. Harmadik bűntársukat 
csak 15 évi fegyházra ítélték, 
mert figyelembevették, hogy a 
két évvel ezelőtt elkövetett gyil­
kosság idején mindössze 15 éves 
volt.

A gyilkosságot azért követték 
el. mert azzal vádolták meg a csa 
ládföt, hogy együttműködik az 
izráeli hatóságokkal, feleségét és 
az egyik lányt pedig prostitúció­
val gyanúsították. A gyilkos­
ságot rendkívül brutális módon, 
kapával követték el.

majd a következő négy eszten­
dőben a megszállt területeken. 
Pinchász Szápir, aki ezt elmon­
dotta a Dávár munkatársának, 
nem akarta részletezni, hogy mi­
lyen természetű befektetésekről 
és milyen összegekről tárgyaltak.

A nemzetgazdaság legutóbbi 
fejleményeiről szólva, a pénz­
ügyminiszter elutasította a mosta­
nában hangoztatott érveket, a- 
mely szerint az inflációs folya­
matnak nincs kapcsolata a kül­
földi nyersanyagok áremelkedésé­
vel, valamint a béremelésekkel. 
A központi statisztikai hivatal is 
megállapította, hogy az import­
árak befolyása az izráeli termé­
kek árának emelkedésére, prece­
dens nélküli a jelen körülmények 
között. Csak a legutóbbi hetek­
ben. a gabonaneműek 40 szá­
zalékkal drágultak külföldön.

Szápir értékelése szerint, a kül 
földi áremelkedések, továbbá az 
a körülmény, hogy a kormány 
nem emeli a szubszidiumok ösz- 
szegét, valamint, hogy a bérek 
állandóan felszöknek, olyan in­
flációs tényezők, amelyeknek be­
folyása nem kevésbé érvényesül, 
mint a kormány költségvetési 
kötelezettségei: a biztonsági ki­
adások, az alijja befogadásának 
költségei, valamint nagy össze­
gek felhasználása a nyomor elle­
ni küzdelemben. Ennek ellenére. 
Pinchász Szápir szerint örömmel 
kell tudomásul vennünk, hogy a 
fizetési eszközök növekedése 
1973 első felében kisebb volt, 
mint tavaly: 11.4 százalék, a 
múlt évi 15.9 százalékkal szem­
ben.

BEN ÁHÁRON:

mondotta — jó kapcsolatokat 
tart fenn az angol, valamint a 
skandináv államok hadseregei­
vel. Az angol hadseregben igen 
sokan rendkívüli elismeréssel vi­
seltetnek lzráel fegyveres ereje 
iránt, de több esetben találko­
zott olyanokkal is. akiknél az 
irigységgel párosult gyűlöletet 
tapasztalt.

Ezzel kapcsolatban elmondot­
ta, hogy az izráeli hadsereg bei- 
ruti rajtaütését követő napon egy 
koktélpartin vett részt az ame­
rikai és a szovjet katonai atta­
séval együtt. Az amerikai barát­
ságosan kezet szorított vele és 
„good luck” jókívánsággal üd­
vözölte, míg az orosz egyetlen 
szót sem szólt. Az egyik jelen­
lévő angol főtisztviselő ezt mon 
dotta: „Megértem önöket, de

300 külföldi diák 
vizsgázott az Akiva- 

ulpánon
A natanjai Akiva-ulpánon 300 

külföldi hallgató, közöttük köz­
életi személyiségek, egyetemisták 
és az Egyesült Gyűjtőakció akti­
vistái fejezték be a:j8 hétig tar­
tó héber továbbképző tanfolya­
mot. Sulamit Katznelson asz- 
szony, az ulpán igazgatója kö­
zölte, hogy a vizsgázott hallga­
tók több mint 30 százaléka az 
országban való állandó letelepe­
dés lehetőségét tanulmányozza. 
Kuriózumként elmondotta, hogy 
az egyik tavalyi hallgató, egy 
baltimorei zsidó fiú, az idén szü­
leit is elhozta, hogy ők is héber 
továbbképzésben részesüljenek.

Tüntetés Bét Dágánban
A rendőrség tegnap délben 

erőszakkal távolított el Bét Dá- 
gán községtanácsának épületéből 
néhánytucat fiatalembert, akik 
tüntetést rendeztek a községta­
nács tagjai ellen azzal, hogy ezek 
ügyefogyott módon vezették a 
helység életét. A fiatalemberek 
szerint a községtanács tagjait ter­
heli a felelősség azért, hogy a 
kormány elhatározta Bét Dágán 
likvidálását.

Megkezdődött az „Utászok hete”

A ROBBANÓ BORÍTÉKOKAT UTÁSZOK 
TESZIK ÁRTALMATLANNÁ

Ben Dov tábornok: Az egyiptomiaknak van felszerelésük 
a Csatornán való átkelésre

Jicchák Ben-Dov dandártábor­
nok, a hadsereg utász-egységei­
nek parancsnoka, tegnap a had­
sereg rádiójában sugárzott sajtó- 
értekezleten felfedte, hogy a pa­
rancsnoksága alatt álló fegyver­
nem tagjai különböző vonalakon 
aktivan harcolnak a terror ellen, 
igy például a robbanóboritékok 
elleni küzdelem terén. Egyes rész 
letek nem fedhetők fel a nyilvá­
nosság előtt, de az utászok kü­
lönböző ellenszerek, illetve ellen 
lépések előkészítésében vesznek 
részt, ami csökkenti a terrorcse­
lekmények veszélyét. Ben-Dov 
dandártábornok a sajtóértekezle­
tet az ..Utászok hete” alkalmából 
tartotta.

A továbbiakban beszámolt a 
fegyvernem fejlődéséről és el­
mondotta többek között .hogy az 
utászok résztvesznek a modern 
páncélos egységek kiépítésében

• Zsidó tiltakozó csoportok hét­
főn vörös festékkel mázolták be 
a Standard Oil petróleumtársa­
ság épületeit Los Angelesben és 
San Franciscóban, míg más zsi­
dó csoportok bojkottot hirdetnek 
a petróleumtársaság ellen, mely­
nek elnöke körlevélben követelte 
Amerika arabbarát politikáját.

„A munkásság dönti el megválasztásom 
kérdését”

A Hisztadrut főtitkára a tibériási dolgozók előtt beszélt
Jicchák Ben Áháron. a Hisz­

tadrut főtitkára hétfőn este Ti- 
bériáson mondott beszédet, a 
Munkapárt aktivistái előtt és en­
nek során kijelentette, hogy nem 
ő van hivatva annak a kér­
désnek a megválaszolására, 
miért nem tartotta még szüksé­
gesnek a Munkapárt, hogy őt je­
lölje a következő kádenciára a 
a Hisztadrut főtitkári tisztségére.

A továbbiakban Ben Áháron 
elpanaszolta, hogy minden ku-

is, aminek fontosága azért is 
nagy, mert a hadsereg fokozato­
san egyre jobban rátér a gépesí­
tésre. Minden vonatkozásban 
nagy változások voltak az elmúlt 
években, igy például jelentős tö­
kéletesítés tanul voltunk a pon- 
tonhidak építése terén is.

Arra a kérdésre válaszolva, va­
jon technikailag módjukban 
van-e az egyiptomiaknak átkelni 
a Szuezi csatornán. Ben Dov dán 
dártábornok azt mondotta, hogy 
erre utászi szempontból lehető­
ség van, annál is inkább, mert az 
egyiptomiak korszerű orosz fel­
szereléssel rendelkeznek. A Szuezi 
csatorna partján lévő erődítmé­
nyek azonban annyira ki vannak 
építve, hogy visszaverhetik az 
egyiptomi támadást, de természe­
tesen állandó karbantartásra \an 
szükség, ami szintén nagyrészt az 
utászok feladata.

Külön dicséretben részesítette 
Ben-Dov tábornok az utász tisz­
teket. akik a kötelező szolgálat 
befejezése után igen nagy szám­
ban aktív katonatisztekként a had 
sereg kötelékében maradnak.

„Az utászokról nem sokat ír- 
darcot az ő számlájára imák.I nak a lapok, de tevékenységük
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mig a sikerekre számos jelentke 
ző akad. Véleménye szerint nem 
felülről kinevezett jelölőbizott­
ságnak, hanem a munkásságnak 
kell határoznia, őt kivánja-e lát­
ni továbbra is a főtitkári szék­
ben.

Elmondotta, hogy a Hisztad-' 
rut tagjainak körülbelül egyhar-1 
mada. mintegy 350 ezer választó. 
nem vett részt a korábbi hisztad-! 
ruti választásokon és a Máárách 
12 százalékot vesztett erejéből. 
Véleménye szerint abba kell 
hagyni a belső vitákat, illetve tor 
zsalkodásokat és egyesülten kell 
kiállni a jobboldali veszéllyel 
szemben, amely különböző álne­
veken fenyegeti a munkások 
sztrájkját. Ugyanakkor azonban 
Ben Áháron veszélyesnek tartja 
a Máárách perifériáján élősködő 
parányi baloldali csoportokat is.

A Hisztadrut főtitkára, aki! 
előzőleg a Széfén és Kelet gyá 
rákban tett látogatást, Menásc 
Suán, a tibériási munkástanács j 
titkára üdvözölte.

rendkívül fontos a korszerű had­
viselésben” — mondotta.
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